                              Чтобы  привлечь общественность.
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16 мая 2023 года состоялось заседание общественного Совета при администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
На заседании присутствовали представители общественных организаций, начальники территориальных отделов администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, представители образовательных учреждений, руководители учреждений культуры, представители Нижне-Кубанского казачьего общества, представители СМИ, представители молодёжи.
       В ходе заседания был затронут ряд актуальных для общественной жизни городского округа вопросов.
       О подготовке к летней оздоровительной кампании на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края выступила  Мальцева Инна Викторовна, главный  специалист управления  образования  администрация Новоалександровского городского округа Ставропольского края. Она сообщила о полной готовности к летней оздоровительной кампании.
       О предоставлении государственной социальной  помощи  на основании  социального  контракта  в Новоалександровском городском округе выступила  Афонина Неля Николаевна, начальник управления труда и социальной защиты населения  администрации Новоалександровского городского  округа Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]     Не остался без внимания и вопрос о реализации  в Новоалександровском городском округе  мер по противодействию  коррупции  в 2022 году, по которому выступила Долбня Н.М.- начальник отдела по противодействию коррупции, муниципальной службы, работы с кадрами и наград администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края. 
   Было решено продолжить реализацию мер по профилактике коррупционных правонарушений на основе программного подхода, способного скоординировать и оптимизировать усилия администрации городского округа, её отраслевых и территориальных органов, институтов гражданского общества в сфере противодействия коррупции.
	Подводя итоги  заседания, председатель  Совета    выразил всем признательность  за ответственный и деловой подход к обсуждаемым вопросам и внесённым предложениям. В немалой степени председатель Совета ждёт от членов Совета конкретных предложений и активной помощи и участия общественности в решении возникающих вопросов и проблем, имеющих важное значение для жизнедеятельности  и имиджа городского округа.
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