РЕКВИЗИТЫ

Банковские реквизиты для перечисления доходов в бюджет Новоалександровского городского округа Ставропольского края 

Управление имущественных отношений администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края 
Адрес: РФ, 356000, Ставропольский край, г.Новоалександровск, ул. Гагарина, 315

Банк получателя: 

ИНН 2615016432, КПП 261501001

УФК по Ставропольскому краю (Управление имущественных отношений Новоалександровского городского округа) л/с 04213D05860
ОТДЕЛЕНИЕ СТАВРОПОЛЬ БАНКА РОССИИ / УФК по Ставропольскому краю г. Ставрополь

БИК 010702101
Казначейский счет: 03100643000000012100 

Единый казначейский счет: 40102810345370000013
ОКТМО 07726000
Перечень КБК:
КБК 60211105012040000120                                                                                                                                                                           "Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков "
КБК 60211105024040000120                                                                                                                                             "Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности городских округов (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)"
КБК 60211105034041000120                                                                                                                                             "Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских округов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части доходов органов местного самоуправления"
КБК 60211105034042000120                                                                                                                                            "Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских округов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части муниципальных казенных учреждений"
КБК 60211105074040000120                                                                                                                                          "Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских округов (за исключением земельных участков)"
КБК 60211105312040000120                                                                                                                                                                                                                                                                                    «Плата по соглашениям об установлении сервитута, заключенным органами местного самоуправления городских округов, государственными или муниципальными предприятиями либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов»
КБК 60211105324040000120                                                                                                                                              "Плата по соглашениям об установлении сервитута, заключенным органами местного самоуправления городских округов, государственными или муниципальными предприятиями либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, находящихся в собственности городских округов"
КБК 60211109044040100120                                                                                                                                              "Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), плата по договорам на установку и эксплуатацию рекламной конструкции"
КБК 60211302064041000130                                                                                                                                              "Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества городских округов, в части доходов органов местного самоуправления"
КБК 60211302064042000130                                                                                                                                              "Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества городских округов, в части доходов муниципальных казенных учреждений"
КБК 60211302994041000130                                                                                                                                              "Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских округов (в части доходов органов местного самоуправления)"
КБК 60211402042040000410                                                                                                                                              "Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления и городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части реализации основных средств по указанному имуществу"
КБК 60211402042040000440                                                                                                                                             "Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления и городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части реализации материальных запасов по указанному имуществу"
КБК 6021140204304040000410                                                                                                                                            "Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу"
КБК 60211406012040000430                                                                                                                                            "Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов"
КБК 60211406024040000430                                                                                                                                            "Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности городских округов (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)"
КБК 60211406312040000430                                                                                                                                              "Плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов"
КБК 60211633040040000140                                                                                                                                           "Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских округов"
КБК 60211690040040000140                                                                                                                                           "Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов"
КБК 602 1 16 01074 01 0001 140
«Административные штрафы, установленные главой 7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области охраны собственности, выявленные должностными лицами органов муниципального контроля (штрафы за самовольное занятие земельного участка)»

КБК 602 1 16 01084 01 0008 140 
«Административные штрафы, установленные главой 8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области охраны окружающей среды и природопользования, выявленные должностными лицами органов муниципального контроля (штрафы за использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению)»
