ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края «О принятии Устава Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края»
Проект решения Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края «О принятии Устава Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и во исполнение Закона Ставропольского края от 30 мая 2023г. № 50-кз «О наделении Новоалександровского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа».

Федеральным законом от 01 мая 2019г. № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 87-ФЗ) понятие городского округа, закрепленное частью 1 статьи 2 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» было изложено в новой редакции, а также введено понятие муниципального округа.
Согласно части 2 статьи 2 Федерального закона № 87-ФЗ городские округа, не соответствующие установленным критериям к доле населения, проживающего в городах и (или) иных городских населенных пунктах, и площади территории городского округа либо к плотности населения на территории городского округа, до 1 января 2025 года должны быть наделены законом субъекта Российской Федерации статусом муниципального округа.
Данные критерии установлены пунктом 3.3 части 1 статьи 11 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131-ФЗ) и предусматривают, что в состав территории городского округа входят один или несколько городов и (или) иных городских населенных пунктов, не являющихся муниципальными образованиями, в которых проживает не менее двух третей населения городского округа, при этом в состав территории городского округа также могут входить территории сельских населенных пунктов, не являющихся муниципальными образованиями, и территории, предназначенные для развития социальной, транспортной и иной инфраструктуры городского округа, размер которых не может превышать в два и более раза площадь территорий городов и (или) иных городских населенных пунктов, входящих в состав городского округа. На территории городского округа плотность населения должна в пять и более раз превышать среднюю плотность населения в Российской Федерации.
Новоалександровский городской округ:
численность населения, проживающего на территории городского округа, составляет 62,5 тыс. человек;
численность населения, проживающего в городских населенных пунктах, составляет 25,9 тыс. человек;
численность населения, проживающего в сельских населенных пунктах, составляет 36,6 тыс. человек;
площадь городского округа составляет 2 017,17 кв.км;
площадь территории городских населенных пунктов составляет 29,54 кв.км;
площадь территорий сельских населенных пунктов, включая площадь территорий, предназначенных для развития социальной, транспортной и иной инфраструктуры городского округа составляет 73,85 кв.км.
Таким образом, в состав территории Новоалександровского городского округа входит один городской населенный пункт - город Новоалександровск, в котором проживает менее двух третей (41,47%) населения городского округа, при этом размер территорий 40 сельских населенных пунктов и территорий, предназначенных для развития социальной, транспортной и иной инфраструктуры городского округа, превышает в два и более раз (2,50) площадь территории городского населенного пункта, входящего в состав городского округа. На территории Новоалександровского городского округа плотность населения составляет 31,0 чел/кв.км, что только в 3,6 раза превышает среднюю плотность населения Российской Федерации (8,5 чел/кв.км).
Учитывая, что Новоалександровский городской округ не соответствует трем критериям, предъявляемым Федеральным законом № 131-ФЗ к городским округам был принят Закон Ставропольского края от 30 мая 2023г. № 50-кз «О наделении Новоалександровского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа» (далее – Закон № 50-кз).

В соответствии с частью 2 статьи 2 Закона № 50-кз в течение переходного периода, установленного до 01 января 2024г., органы местного самоуправления Новоалександровского городского округа приводят Устав Новоалександровского городского округа в соответствие с Законом № 50-кз.

В соответствии с частью 10 статьи 44 Федерального закона № 131-ФЗ изложение устава муниципального образования в новой редакции муниципальным правовым актом о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования не допускается. В этом случае принимается новый устав муниципального образования, а ранее действующий устав муниципального образования и муниципальныФе правовые акты о внесении в него изменений и дополнений признаются утратившими силу со дня вступления в силу нового устава муниципального образования. 

В соответствии с решением Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 21 июля 2023г. № 12/645 «О принятии к рассмотрению проекта решения Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края «О принятии Устава Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края» и назначении публичных слушаний по проекту Устава Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края» проект Устава Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края 21 июля 2023г. обнародован путем размещения его полного текста в библиотеке, расположенной по адресу: г. Новоалександровск, ул. Ленина, д.101, а также размещен на официальном информационном Интернет-портале Новоалександровского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://newalexandrovsk.ru) в разделе: «Главная/Округ/Устав/Обсуждение проектов/ Публичные слушания/Проект Устава Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края».
Публичные слушания по проекту Устава Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края состоятся 11 августа 2023г. в 10-00 часов в здании администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, г. Новоалександровск, ул. Гагарина, 315.
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