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ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ
деятельности органов территориального общественного самоуправления Ставропольского края за 2019 год.
В современных условиях органы территориального общественного самоуправления (далее – ТОС) выступают важным институтом взаимодействия государства и народа. В целях обеспечения поддержки ТОС на территории Ставропольского края с октября 2017 года действует Координационный Совет территориального общественного самоуправления при Ассоциации «Совет муниципальных образований Ставропольского края», членами которого Вы все являетесь.
Основные этапы его деятельности.
Сформирована методологическая база, регулирующая создание и деятельность органов ТОС. Она представлена Пошаговой инструкцией создания ТОС, методическими рекомендациями по организации деятельности ТОС, которые явились для органов местного самоуправления края своеобразным алгоритмом действий по осуществлению данной работы на местах.
Свой вклад в работу по методологическому и правовому сопровождению ТОС внесла Ассоциация «Совет муниципальных образований Ставропольского края» (далее – Ассоциация), которой с 2017 года реализуется социальный проект «Организационно-правовое обеспечение просвещения населения муниципальных образований Ставропольского края» (далее – Проект).
В рамках реализации Проекта в 2019 году на базе администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края проводились занятия с активистами территориального общественного самоуправления. Обучено 250 слушателей, которые в последующем организовывали аналогичные занятия с представителями общественности в населенных пунктах края. Охват жителей края, принявших участие в проекте, составил более 18 тысяч человек. 
В частности, только в Александровском районе проведено 19 бесед, лекций, круглых столов по вопросам осуществления ТОС, в которых приняли участие около 760 человек.

В отчетном периоде продолжалась работа по установлению границ и регистрации уполномоченными органами местного самоуправления уставов ТОС, привлечению активных граждан к участию в их работе и избранию председателей. В результате, в восьми муниципальных образованиях (Андроповский, Новоселицкий, Предгорный, Степновский муниципальные районы, Минераловодский, Нефтекумский, Петровский городские округа и город Железноводск) создано 60 органов ТОС. 
По состоянию на конец текущего года в крае наблюдается рост числа ТОС с 875 (из них 10 с правом юридического лица) в 2017 году до 1 173 (из них 14 с правом юридического лица) в 2019 году.
При этом, надо отметить, что в семи из 33 муниципальных районах и городских округах органы ТОС до сих пор не созданы. Это Арзгирский, Кочубеевский, Курский муниципальные районы, Ипатовский, Кировский городские округа, город Лермонтов и город Пятигорск.
В отчетном периоде реализован Календарный план мероприятий, проводимых органами территориального общественного самоуправления на территории Ставропольского края.
Большую роль в вопросе развития ТОС сыграло широкомасштабное информирование населения об их деятельности, которое осуществлялось по всем возможным направлениям: на официальных сайтах администраций муниципальных образований, информационных стендах в зданиях администраций, в средствах массовой информации.

Для повышения эффективности взаимного сотрудничества органов местного самоуправления и органов ТОС специалистами администраций муниципальных образований оказывалась методическая помощь в организации деятельности ТОС, проводились совместные мероприятия, круглые столы, конференции, организовывались встречи и личные приёмы должностными лицами органов местного самоуправления совместно с представителями органов ТОС.

Материально-техническая поддержка деятельности органов ТОС заключалась в предоставлении помещений для проведения собраний, конференций, канцелярских принадлежностей, использовании средств связи и т.д.

Продолжая работу по созданию условий для развития ТОС в целях вовлечения населения в процесс принятия управленческих решений представители ТОС включаются в составы общественных советов муниципальных образований, административных комиссий, комиссий по определению нуждающихся граждан для постановки на получение жилья, в межведомственные комиссии по оценке и обследованию помещений, в целях его признания жилым помещением (пригодным или непригодным), в межведомственные: антинаркотическую комиссию и по профилактике правонарушений и т.д. Практически во всех муниципальных образованиях представители ТОС включены в рабочие группы по отбору программ (проектов) по развитию территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах.
К примеру. В рамках рассмотрения предложений населения по вопросам, представляющих общественный интерес, при непосредственном участии органов ТОС, в отчетном периоде от жителей города Ставрополя поступило около 50 предложений, которые легли в основу 30 проектов, отвечающих условиям конкурсного отбора программы развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах. 

Для продвижения пяти проектов для их дальнейшего участия в конкурсном отборе проведено:

- 317 собраний граждан, участие в которых приняло свыше 24 тысяч человек;

- опросы населения посредством заполнения опросных листов, в которых приняли участие около тысячи человек;

- опрос населения на официальном сайте администрации города Ставрополя, в котором приняли участие около 10 тысяч посетителей.

20 сентября текущего года по результатам заседания конкурсной комиссии по подведению итогов конкурсного отбора проектов программы, основанных на местных инициативах, в министерстве финансов края, все пять проектов, заявленные городом Ставрополем для реализации в 2020 году, признаны победителями.
Аналогичное анкетирование по вопросу формирования объектов для благоустройства, основанных на местных инициативах, на 2020 год проводилось председателями ТОС города Невинномысска.
Органы ТОС принимают активное участие в организации и проведении культурно – массовых, спортивных мероприятий, проводимых на своей территории. 
Так, в краевом центре, прошло массовое мероприятие «Ай, да Масленица!», в котором приняли участие более 400 жителей ТОС № 18.
Только за III квартал 2019 года в Ставрополе проведено                                10 праздничных мероприятия по месту жительства (конкурсы детского рисунка, круглые столы, уроки гражданственности, экскурсии в музей), посвященные Дню семьи, любви и верности, в которых приняло участие около 550 подростков. 
В рамках празднования годовщин со дня образования районов города, по месту жительства прошли традиционные праздники улиц с чествованием самых активных жителей. Это праздничные программы «Вот эта улица, вот этот дом» - для жителей ТОС № 15; «Здесь живут мои друзья» - для жителей ТОС № 17; «Праздник проезда Ушакова» - для жителей ТОС № 16-17; «Таланты нашего двора» - для жителей ТОС № 18, в которых приняли участие более двух тысяч человек.
В первой декаде декабря 2019 года в ТОС № № 14 и 18 в рамках мероприятий, посвященных Международному дню инвалидов, состоялись акции «Твори добро», «Во имя добра и милосердия». 
07 декабря 2019 года в «Ставропольском городском доме культуры» прошел фестиваль «Мы дарим Вам тепло своей души» для Ставропольской городской общественной организации молодых инвалидов «Путь».

На базе ТОС города Георгиевска с 2017 года функционирует общественная приемная ГБУСО «Георгиевский центр социального обслуживания населения», специалисты которого систематически проводят консультационный прием населения. Органы ТОС составляют списки нуждающихся в помощи граждан, в соответствии с которыми центр передает продуктовые наборы для раздачи малоимущим.

Представители органов ТОС муниципальных образований Александровского района активно принимали участие в организации спортивно - массовой работы с подростками по месту жительства по итогам которой проведены:

 - культурно-массовое мероприятие «Утро Победы»;

 - Всероссийские массовые соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч – 2019»;

- соревнования по лёгкой атлетике «Александровская миля - 1777».
В отчетном периоде в ТОС г. Буденновска в рамках Дня местного самоуправления организована тематическая программа для населения на тему: «Знакомьтесь: лидеры территориального общественного самоуправления». 21 сентября органы ТОС приняли активное участие в организации подворья «Заходите, гости дорогие!», в рамках празднования 220-летия со дня образования города Буденновска и 95-летия Буденновского района.
Советом ТОС Архиповского сельсовета Буденновского района проведены конкурсы «Лучший двор», «Лучшая улица». Награды вручили в торжественной обстановке на Дне села.

Обеспечено взаимодействие органов ТОС с подразделениями ГО и ЧС, отделами полиции по вопросам общественной безопасности, в виде осуществления совместных рейдов и проведения регулярных совместных профилактических мероприятий по охране правопорядка, соблюдению правил пожарной безопасности и правил безопасности обращения с газовым оборудованием. 
В сентябре – октябре текущего года ТОС города Георгиевска проводили анкетирование населения по вопросам общественной безопасности граждан, благоустройства города, а также проведено оповещение граждан по поручению структурных подразделений администрации: о мошенничестве, о переходе на цифровое телевидение, о семинарах в Школе грамотного потребителя и т.д.

В соответствии с переданными полномочиями, в отдельных территориях края (города: Ессентуки и Георгиевск) председатели ТОС бесплатно выдают населению несколько видов справок, актов, оформляют характеристики на граждан по месту жительства по требованию отделов МВД, следственного управления, управления труда и социальной защиты населения администрации, управления образования и молодежной политики администрации и других органов.

Например, на 01 декабря 2019 года председателями ТОС города Ессентуки выдано: справок – 2677; актов – 127; характеристик – 1915; согласований на строительство (проведение) водопровода и канализации – 195, согласований на строительство (реконструкция) частного домовладения (здания) – 72. Рассмотрено жалоб и заявлений - 123.
Большую помощь органы ТОС оказали органам власти регионального и муниципального уровней при доведении до населения достоверной информации об изменениях в федеральном законодательстве (пенсионная реформа, переход на новую систему обращения с твердыми бытовыми отходами, переход на цифровое вещание телевизионного сигнала и др.).
Так, например, в МО с. Новоселицкого проведена встреча ТОС совместно с представителями общественности, специалистами районного водоканала по вопросу: «Организация правового просвещения в сфере оплаты коммунальных платежей и общедомовых нужд».
В целях развития института местного самоуправления и популяризации ТОС, с 2017 года Ставропольский край участвует во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика» (далее – конкурс).
В 2019 году для участия в региональном этапе конкурса было подано 24 заявки от муниципальных образований Ставропольского края. Победителями были признаны 18 конкурсных заявок муниципальных образований, которые приняли участие в федеральном этапе конкурса, в том числе шесть заявок по номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах».

По итогам федерального этапа конкурса первое место в данной номинации стал город Ставрополь, в котором достигнут «беспрецедентный уровень гражданской активности». По словам Мутко, в городе за последние годы произошли многочисленные перемены, территория благоустраивается, в этом процессе активное участие принимают сами жители. Сегодня мы более подробно сможем познакомиться с данным опытом работы.
В целях дальнейшего становления органов ТОС в Ставропольском крае в 2020 году приоритетными направлениями работы остаются:
- участие представителей ТОС в работе органов местного самоуправления;

- содействие органам ТОС в привлечении бизнес-структур для реализации местных проектов;

- обсуждение вопросов развития ТОС на заседаниях общественных советов, образованных при органах местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края;
- повышение уровня информированности населения Ставропольского края о деятельности ТОС;
- изучение и распространение положительного опыта организации и работы органов ТОС.

