ДОКЛАД
главы муниципального образования села Подлесного Труновского района Ставропольского края 
Реализация практики муниципального образования села Подлесного Труновского района Ставропольского края  по обеспечению эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан 
к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления 
в иных формах
Развитие форм непосредственного осуществления населением местного самоуправления и участия граждан в его осуществлении в Российской Федерации является приоритетной задачей, это отмечают представители всех уровней власти, научной общественности, эксперты по местному самоуправлению.

Вопросы совершенствования местного самоуправления в центре внимания Президента Российской Федерации Владимира Владимировича 

Путина. В Посланиях Президента Федеральному Собранию отмечалось, что 

«не нужно бояться диалога с людьми», «местная власть должна быть устроена так, чтобы любой гражданин, образно говоря, мог дотянуться до неё 

рукой». 

Механизмы привлечения населения к участию в организации местного самоуправления понятны – это и публичные слушания и местные собрания, и открытый бюджет, и инициативное бюджетирование, внедрение которых является, по своей сути, элементами современного эффективного управления в органах местного самоуправления.
Считаю, что в настоящее время территориальное общественное самоуправление  является самым гибким и максимально приближенным к населению институтом местного самоуправление (ТОС) - форма самоорганизации населения по месту жительства.

Актуальность ТОС, прежде всего, исходит из потребности граждан в обустройстве своего места жительства. Создание комфортных условий проживания влечет за собой проявление социальной активности населения, побуждает к реализации собственных инициатив. Целесообразность организации общественного самоуправления убедительно подтвердил десятилетний опыт работы муниципального образования села Подлесного Труновского района Ставропольского края.

Эта практика  на территории муниципального образования села Подлесного в той или иной степени и форме получила свое развитие с 2006 года, с момента создания уличных комитетов. Всего на территории села Подлесного действовало 10 уличных комитетов по количеству территорий, закрепленных за сельскими депутатами.
 Органы общественного самоуправления на данном этапе развития осуществляли деятельность в различных сферах местной жизни. Их основными функциями являлись организаторская и профилактическая работа по месту жительства граждан, а также взаимодействие с местной властью. Уличные комитеты избирались на общем собрании жителями и в своей деятельности были подотчетны избирателям и местным Советам.
За годы деятельности уличных комитетов в поселении был накоплен определенный опыт работы, что и привело в 2017 году к самоорганизации жителей и образованию инициативной группы, которая обратилась в муниципалитет с целью создания ТОС «Центральный» для решения общих проблем. Инициаторами территориального общественного самоуправления, стали неравнодушные, активные  граждане,  которые  готовы посвятить часть своего личного времени на решение проблем общества.

Как показала практика, территориальное общественное самоуправление жизнеспособно там, где высок уровень поддержки инициатив муниципальной властью. Обращение инициативной группы граждан было поддержано администрацией. В рамках оказания  муниципальной поддержки развития ТОС, администрация муниципального образования села Подлесного стала осуществлять всестороннюю  методическую, информационную, консультативную и юридическую помощь общественному самоуправлению. 

Были разработаны нормативно - правовые акты, регламентирующие деятельность ТОС. В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Устав муниципального образования были внесены соответствующие изменения и принято Положение о территориальном общественном самоуправлении, утверждены границы и Устав территориального общественного самоуправления без образования юридического лица.

  Организовано информационное сопровождение деятельности ТОС. В 2017 году на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования села Подлесного создан раздел «ТОС», где размещены все регламентирующие их деятельность документы, методические информационные материалы, а также информация о муниципальном опыте деятельности ТОС.

Большое внимание управляющий делами, как редактор муниципальной газеты «Вестник Подлесного» уделил публикациям о деятельности ТОС, формирующим позитивное общественное мнение о практике развития общественного самоуправления в поселении.
В целях более эффективного взаимодействия и сотрудничества ТОС с органами местного самоуправления, заключено соглашение с администрацией муниципального образования.

В рамках реализации данного документа члены Совета ТОС участвует в разработке совместных с органами местного самоуправления села Подлесного программ, проектов и планов, принимают активное участие в заседаниях представительного органа, собраниях, заседаниях администрации. Со своей стороны координатор администрации осуществляет организационно-административную, техническую, поддержку деятельности ТОС. Организована работа совета ТОС в форме проведения заседаний, ежегодного планирования работы, а также информационного взаимодействия с администрацией.

Анализ практики организации работы администрации муниципального образования села Подлесного по развитию территориального общественного самоуправления показывает, что при достаточном внимании к деятельности ТОС, выстраивании постоянной системы взаимодействия с Советом ТОС и при осуществлении муниципальной поддержки, активность жителей по участию в местном самоуправлении как форме ТОС, так и в других формах существенно возрастает, а эффективность осуществления полномочий органов местного самоуправления значительно повышается.

За годы существования Совета ТОС, его активными членами была проведена огромная работа по реализации различных социально-значимых  проектов.

В направлении благоустройства, санитарной очистке и содержания придомовых, общественных территорий за трехлетний период было организовано и проведено на территории ТОС 15 субботников, в которых приняло участие более 100 человек. В 10 субботниках и пяти экологических акциях, проводимых администрацией поселения члены ТОС, приняли активное участие. В 2017 году по инициативе Совета ТОС в центре села высажено более 80 розовых кустов, 20 саженцев кленов, боярышника. В 2018 году в центре поселения заложена аллея из саженцев катальп.

Важное направление деятельности органов ТОС – это информационно- разъяснительная работы с населением, участие в осуществлении мер санитарной, эпидемиологической, экологической, пожарной безопасности. Ежегодно распространяются более 100 листовок, а также проводятся профилактические беседы по наведению санитарного порядка по уничтожению карантинной растительности, по противопожарной безопасности и др. Совет ТОС активно взаимодействуют с участковыми 

уполномоченным полиции, административной  комиссией, проводят рейды и беседы с лицами, нарушающими Правила благоустройства территории муниципального образования, Правила землепользования и застройки, Правила  содержания домашних животных на территории муниципального образования села Подлесного.

Представители Совета территориального общественного самоуправления участвуют в акциях и мероприятиях проводимых учреждениями культуры на территории села: «Бессмерный полк», «Свеча памяти», День села, Международный день пожилого человека, День народного единства, День матери, День семьи, любви и верности, День  Победы, и т.д.
Заинтересованность и активное участие жителей во всех мероприятиях, главный показатель отличной работы территориального общественного самоуправления.

По направлению деятельности разработка, принятие и реализация планов и программ развития соответствующей территории с учетом программы социально-экономического развития сельского поселения Совет ТОС «Центральный» ежегодно вносил предложение об участии муниципального образования села Подлесного в Программе поддержка местных инициатив по различным направлениям. В 2019 году внесено на общественное обсуждение предложение о ремонте дороги по ул. Заречная, которое получило свою реализацию в рамках Государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы».

Активно участвовал в проведении инвентаризации общественных территорий и территории индивидуальной застройки, в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», при участии членов ТОС было подготовлено 7 паспортов благоустройства индивидуальной застройки и 2 паспорта благоустройства общественных территорий. 

Ежегодно членами Совета ТОС оказывается содействие Администрации в проведении опросов и формировании списков граждан изъявивших желание принять участие в софинансировании проекта приоритетного направления для участия в конкурсном отборе программ (проектов) развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах.
Итогом совместной работы органов местного самоуправления и территориального общественного самоуправления, стало ежегодное участие в «Программе поддержка местных инициатив Ставропольского края» и реализация всех проектов по этой программе, участие в краевых программах по развитию территории муниципального образования села Подлесного.

В 2017 году по данной программе реализован проект - строительство спортивной площадки в селе Подлесном. Объем финансирования проекта составил 926681 рубль, софинансирование граждан  8 тыс. рублей.

В 2018 году обустроена территория сельского кладбища – изготовлено и установлено ограждение из металла, финансирование которого составило 

1372733 рубля. Вклад населения уже в этом проекте составил 78150 рублей.

В 2019 году в рамках той же программы обустроена спортивная площадка специальным резиновым покрытием. Стоимость проекта 2379138 рублей, в том числе вклад жителей села 98500 рублей.

Вокруг данных проектов своим трудовым, организационным, моральным участием на условиях софинансирования по-настоящему объединились люди, на глазах меняется территория села.

Такая работа стала возможна благодаря отлаженной системе взаимоотношений органов местного самоуправления и Совета территориального общественного самоуправления, основанной на постоянно совершенствующейся правовой базе. Теперь выбранная ранее администрацией муниципального образования села Подлесного стратегия развития ТОС дает положительные результаты.

Развитие социального партнерства, объединившее жителей и муниципальную власть доказало свою эффективность и на сегодняшний день представляет собой мощный ресурс социально-экономического развития 

муниципального образования села Подлесного. 
