СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ 
Администрация Новоалександровского городского округа Ставропольского края извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования с кадастровым номером 26:04:110301:269, площадью 496803 кв.м., адрес: Российская Федерация, Ставропольский край, Новоалександровский городской округ, о проведении общего собрания, которое состоится 25 октября 2021  года в 15-00 часов по московскому времени по адресу: Ставропольский край, Новоалександровский район, пос. Присадовый, ул. Степная, здание столовой на территории мехтока ООО «ПРЕМИУМ», регистрация участников: 25.10.2021 года  с 14-30ч. до 14-59ч.
Повестка дня:
1. Об избрании счетной комиссии.
2. Об избрании председателя общего собрания.
3. Об избрании секретаря общего собрания.
4. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
5. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении  земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд, в том числе об объеме и о сроках  таких полномочий. 
[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: г. Новоалександровск, ул. Матросова, 48, 2 эт., к. 2, с 20 сентября по 19 октября 2021 года с предварительным уведомлением за сутки о планируемом дне ознакомления по телефону 89187784989.
Только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании.



