
[bookmark: _GoBack]Сообщение
о проведении общего собрания участников долевой собственности  на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения 
с кадастровым номером 26:04:000000:343

В соответствии со ст.14.1. ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» №101 от 24.07.2002 года Администрация  Новоалександровского   городского округа  Ставропольского края  извещает  участников долевой собственности  на земельный  участок  из  земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 26:04:000000:343, местоположение  установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир в границах земель АОЗТ «Расшеватское». Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Новоалександровский  о проведении общего собрания участников долевой собственности.
Собрание проводится по инициативе Сельскохозяйственной производственной артели «Колхоз имени Ворошилова» (ИНН 2615001041, ОГРН 1022602824727), использующей земельный участок в целях производства сельскохозяйственной продукции.
Дата проведения общего собрания: 26 марта 2021 года в 10 часов 00 минут.
Место проведения общего собрания: Ставропольский край, Новоалександровский район, п. Присадовый, ул. Шоссейная, 11 (МКУК «Присадовая ЦКС», летняя сцена сельского дома культуры). Время начала регистрации участников: 09 часов 00 минут (регистрация осуществляется по адресу места проведения собрания).
Повестка дня общего собрания:
1) О порядке ведения собрания.
2) Формирование счетной комиссии.
3)Об условиях договора аренды земельного участка: заключение дополнительного соглашения к договору аренды земельного участка при множественности лиц на стороне арендодателя от 27 апреля  2011 года, кадастровый номер земельного участка 26:04:000000:343, с Сельскохозяйственной производственной артелью «Колхоз имени Ворошилова» (ИНН 2615001041, ОГРН 1022602824727).
4) О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности заключить дополнительное соглашение к договору аренды земельного участка при множественности лиц на стороне арендодателя от 27 апреля 2011 года, об объеме и о сроках  его полномочий.
Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников общей долевой собственности можно в течение 40 дней с момента публикации сообщения по адресу: 356013, Ставропольский край, Новоалександровский район, хутор Красночервонный, улица Ленина, д. 22, в рабочие дни  с 09 ч.00 мин. по 16 ч.00 мин.
Для участия в собрании необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия представителя собственника на участие в голосовании. Список собственников земельных долей будет определен на основании выписки из Единого государственного реестра недвижимости  об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости.







