Объявление о собрании собственников земельных долей — участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 26:04:130104:501


В соответствии со ст. 14.1. ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»             № 101 от 24.07.2002 года  Администрация Новоалександровского городского округа Ставропольского края, извещает собственников земельных долей — участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 26:04:130104:501, о проведении по предложению участника общей долевой собственности  общего собрания участников общей долевой собственности на указанный земельный участок.

Дата проведения общего собрания: «10» апреля 2024 года
Время начала проведения общего собрания: 11 часов 00 минут московского времени.
Время начала регистрации участников: 10 часов 30 минут (регистрация осуществляется по адресу места проведения собрания).
Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Новоалександровский район, с. Раздольное, ул. Ленина, зд. 70, помещение 1. 

Повестка дня общего собрания:
1. Выборы председателя и секретаря собрания.
2.  Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
3.  О лицах, уполномоченных от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при заключении договора аренды земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
Адрес места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания — Ставропольский край, Новоалександровский район,  с. Раздольное, ул. Ленина, зд. 70, помещение 1. 
Сроки ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего   собрания — с 1 марта 2024 г. по 9 апреля  2024 г.
 Для регистрации в качестве участника общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым  номером 26:04:130104:501 при себе иметь документ, удостоверяющий личность и оригиналы документов, удостоверяющих  право на  долю в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:04:130104:501.

