ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА
ОБ УСЛОВИЯХ ПОСТАНОВКИ НА ЖИЛИЩНЫЙ УЧЕТ 
В ЦЕЛЯХ УЛУЧШЕНИЯ УСЛОВИЙ ПРОЖИВАНИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН, НА ТЕРРИТОРИИ НОВОАЛЕКСАНДРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Принятие на жилищный учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях осуществляется администрацией Новоалександровского городского округа Ставропольского края (далее – администрация округа) на основании заявлений данных граждан, поданных непосредственно в администрацию округа, либо через многофункциональный центр.
Принятие на указанный учет недееспособных граждан осуществляется на основании заявлений о принятии на учет, поданных их законными представителями.

ДЛЯ ПОСТАНОВКИ НА ЖИЛИЩНЫЙ УЧЕТ НЕОБХОДИМО:

- заявление о признании семьи нуждающейся в жилом помещении    установленного образца;
- паспорт заявителя и документы, удостоверяющие личность совершеннолетнего члена семьи;
-  справку о составе семьи;
- справки из БТИ о наличии либо отсутствии в собственности у каждого члена семьи жилого помещения
-  свидетельство о рождении несовершеннолетних членов семьи;
-  свидетельство о заключении (расторжении) брака;
- свидетельства о государственной регистрации права собственности на жилое помещение и земельный участок/ выписка из ЕГРН;
-  домовую книгу (при наличии);
-  технический(кадастровый) паспорт;
[bookmark: _GoBack]- документы, подтверждающие льготы, при наличии таковых
        - пенсионное страховое свидетельство

Основанием для принятия решения о принятии на жилищный учет может является либо отсутствие жилого помещения в собственности каждого члена семьи, либо его наличие площадью менее 12 м.кв. на каждого.
Решение принимается жилищной комиссией, так же с учетом сведений, установленных по результату осмотра условий проживания по месту фактического проживания каждого члена семьи и предоставленных документов. 
Получение социальной выплаты возможно при наличии долевого финансового участия нуждающихся граждан, в связи с чем включение в число участников программ возможно при условии предоставления сведений с банка (либо лицевого счета) о наличии средств (либо кредитные средства) в установленном размере. 

ГРАЖДАНЕ, ИМЕЮЩИЕ ПРАВО
НА ПОЛУЧЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ВЫПЛАТЫ

- молодые семьи 
- ветераны Великой Отечественной войны
- ветераны боевых действий
- граждане, выехавшие из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей

Консультации и прием документов в администрации округа осуществляет отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края тел. 8(8652) 6-29-46, 6-28-30 электронная почта omh-ango@mail.ru., в будние .дни с 08 час 00 мнн до 12 час 00 мин. в каб. №11, по адресу: г Новоалександровск ул. Гагарина 315.

