Обобщение практики при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Новоалександровского городского округа Ставропольского края
Администрация Новоалександровского городского округа Ставропольского края осуществляет муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Новоалександровского городского округа Ставропольского края в соответствии с административным регламентом, утвержденным постановлением  администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 30.10.2018 № 1641 «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Новоалександровского городского округа Ставропольского края».
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог осуществляется посредством организации и проведения плановых и внеплановых проверок в форме документарных и (или) выездных проверок, организации и проведения мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в соответствии с положениями Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ«О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
[bookmark: sub_9]Организация проверки осуществляется путем принятия решения о проведении проверки в форме распоряжения о проведении плановой проверки. Основанием для издания такого распоряжения является утвержденный в установленном законодательством порядке ежегодный план проведения плановых проверок, который доводится до сведения заинтересованных лиц посредством его размещения на официальном портале Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]В соответствии поручением председателя Правительства Российской Федерации Мишустина М.В. от 18 марта 2020 г. № ММ-П36-1945, информационного письма Генеральной Прокураты Российской Федерации от 24.03.2020 № 76/2-206-2020 «Об ограничении контрольно-надзорной деятельности в условиях распространения коронавирусной инфекции» и абзаца девятого подпункта «а» пункта 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. № 489, запланированная проверка исключена из ежегодного плана проведения плановых проверок на 2020 год.
За 2020 год была проведена 1 проверка, по окончанию которой был составлен акт проверки, в результате которой не было выявлено фактов нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами.
