Информация о деятельности административной комиссии Новоалександровского городского округа Ставропольского края за второе полугодие 2018 года

За второе полугодие 2018 года состоялось 11 заседаний административной комиссии Новоалександровского городского округа Ставропольского края. На заседании комиссии рассмотрено 66 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Ставропольского края от 10 апреля 2008 года № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» (далее - Закон), прекращено производство по 7 административным материалам, вынесено административное наказание в виде предупреждения по 18 административным материалам. Правонарушители привлечены к административной ответственности в виде административного штрафа на общую сумму 62 500 рублей.

На заседании комиссии 31.07.2018 рассмотрено 5 материалов об административных правонарушениях по ст. 2.6 Закона - непринятие мер по защите прав несовершеннолетних. Применено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 3500 рублей.

На заседании комиссии 07.08.2018 рассмотрено 5 материалов об административных правонарушениях. 4 протокола составлены по ст. 4.1 Закона - нарушение порядка, периодичности и сроков уборки территорий муниципальных образований, установленных в пределах полномочий органов местного самоуправления, 1 протокол составлен по ст. 2.5 Закона - нарушение законодательства Ставропольского края об обеспечении тишины, покоя граждан и общественного порядка. Применено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 4 000 рублей.

На заседании комиссии 21.08.2018 рассмотрено 5 материалов об административных правонарушениях. 3 протокола составлены по ст. 4.1 Закона - нарушение порядка, периодичности и сроков уборки территорий муниципальных образований, установленных в пределах полномочий органов местного самоуправления, 2 протокола составлены по ст. 2.5 Закона - нарушение законодательства Ставропольского края об обеспечении тишины, покоя граждан и общественного порядка. Применено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 7 000 рублей.

На заседании комиссии 04.09.2018 рассмотрено 6 материалов об административных правонарушениях. 2 протокола составлены по ст. 4.1 Закона - нарушение порядка, периодичности и сроков уборки территорий муниципальных образований, установленных в пределах полномочий органов местного самоуправления, 3 протокола составлены по ст. 2.5 Закона - нарушение законодательства Ставропольского края об обеспечении тишины, покоя граждан и общественного порядка, 1 протокол составлен по ст. 9.4 Закона - самовольное осуществление деятельности в сфере торговли. Применено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 5 000 рублей.

На заседании комиссии 25.09.2018 рассмотрено 12 материалов об административных правонарушениях. 4 протокола составлены по ст. 4.1 Закона - нарушение порядка, периодичности и сроков уборки территорий муниципальных образований, установленных в пределах полномочий органов местного самоуправления, 8 протоколов составлены по ст. 2.5 Закона - нарушение законодательства Ставропольского края об обеспечении тишины, покоя граждан и общественного порядка. Применено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 2 000 рублей.

На заседании комиссии 09.10.2018 рассмотрено 9 материалов об административных правонарушениях по ст. 4.1 Закона - нарушение порядка, периодичности и сроков уборки территорий муниципальных образований, установленных в пределах полномочий органов местного самоуправления. Применено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 9 000 рублей.

На заседании комиссии 23.10.2018 рассмотрено 9 материалов об административных правонарушениях по ст. 4.1 Закона - нарушение порядка, периодичности и сроков уборки территорий муниципальных образований, установленных в пределах полномочий органов местного самоуправления. Применено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 8 000 рублей.

На заседании комиссии 07.11.2018 рассмотрено 6 материалов об административных правонарушениях. 5 протоколов составлены по ст. 4.1 Закона - нарушение порядка, периодичности и сроков уборки территорий муниципальных образований, установленных в пределах полномочий органов местного самоуправления, 1 протокол составлен по ст. 2.5 Закона - нарушение законодательства Ставропольского края об обеспечении тишины, покоя граждан и общественного порядка. Применено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 5 000 рублей.

На заседании комиссии 21.11.2018 рассмотрено 3 материала об административных правонарушениях. 2 протокола составлены по ст. 9.4 Закона - самовольное осуществление деятельности в сфере торговли, 1 протокол составлен по ст. 4.1 Закона - нарушение порядка, периодичности и сроков уборки территорий муниципальных образований, установленных в пределах полномочий органов местного самоуправления. Применено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 11 000 рублей.

На заседании комиссии 04.12.2018 рассмотрено 4 материала об административных правонарушениях. 1 протокол составлен по ст. 4.1 Закона - нарушение порядка, периодичности и сроков уборки территорий муниципальных образований, установленных в пределах полномочий органов местного самоуправления, 1 протокол составлен по ст. 2.5 Закона - нарушение законодательства Ставропольского края об обеспечении тишины, покоя граждан и общественного порядка, 2 протокола составлены по ст. 9.4 Закона - самовольное осуществление деятельности в сфере торговли. Применено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 7 000 рублей.

На заседании комиссии 18.12.2018 рассмотрено 2 материала об административных правонарушениях. 1 протокол составлен по ст. 4.1 Закона - нарушение порядка, периодичности и сроков уборки территорий муниципальных образований, установленных в пределах полномочий органов местного самоуправления, 1 протокол составлен по ст. 2.5 Закона - нарушение законодательства Ставропольского края об обеспечении тишины, покоя граждан и общественного порядка. Применено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 1 000 рублей.

Административная комиссия Новоалександровского городского округа Ставропольского края разъясняет следующее, лицом, привлеченным к административной ответственности, административный штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, должностное лицо, вынесшие постановление, изготавливает второй экземпляр указанного постановления и направляет его в течение десяти суток судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

