Памятка по оплате административного штрафа

Уважаемые жители Новоалександровского района!

Административная комиссия Новоалександровского городского округаСтавропольского края напоминает, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу (ч. 1 ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). Оплата штрафа производится на основании постановления по делу об административном правонарушении, в котором указаны все обязательные реквизиты необходимые для заполнения платежных документов.

В случае неуплаты, по истечению 60 дней, взыскание производится в принудительном порядке. Согласно законодательства Российской Федерации, в случае неуплаты административного штрафа в указанный срок, взыскание может быть обращено на заработную плату, пенсию, на имущество и иные доходы принадлежащие физическому или юридическому лицу. Лица, не оплатившие своевременно административный штраф, будут привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Неуплата административного штрафа в установленный срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

По вопросам оплаты штрафов обращатся в администрацию Новоалександровского городского округа, по адресу: Ставропольский край, Новоалександровский район, город Новоалександровск улица Гагарина № 311, кабинет №3.

