Информация о деятельности административной комиссии Новоалександровского городского округа Ставропольского края за 2022 год





За 2022 год состоялось 14 заседаний административной комиссии Новоалександровского городского округа Ставропольского края.


Административной комиссий рассмотрен 21 протокол об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Ставропольского края от 10.04.2008 N 20-кз "Об административных правонарушениях в Ставропольском крае", вынесено административное наказание в виде предупреждения по 20 административным материалам, назначен административный штраф в сумме 3000 рублей по 1 административному материалу.


Административная комиссия разъясняет, что в соответствии со статьей 2.2. Закона Ставропольского края от 10.04.2008 N 20-кз "Об административных правонарушениях в Ставропольском крае" Нарушение правил содержания сельскохозяйственных животных и птицы


Нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления правил прогона и выпаса сельскохозяйственных животных и птицы - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.


Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от семи тысяч до одиннадцати тысяч рублей.


Действия (бездействие), предусмотренные частью 1 настоящей статьи, а равно бесконтрольное содержание сельскохозяйственных животных и птицы, повлекшие причинение вреда здоровью человека и (или) вреда чужому имуществу, если такие действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния или признаков административных правонарушений, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до шести тысяч рублей; на юридических лиц - от семи тысяч до одиннадцати тысяч пятисот рублей.


Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 3 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч пятисот до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч пятисот до семи тысяч рублей; на юридических лиц - от семи тысяч пятисот до двенадцати тысяч рублей.


Примечание. Для целей применения настоящей статьи под прогоном и выпасом сельскохозяйственных животных и птицы понимаются действия (бездействие) лиц, приведшие к нахождению скота вне установленных для этих целей мест и домашней птицы в местах, где это запрещено нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, и не подпадающие под действие Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.





