Заведующие архивом Новоалександровского района

Темнова Полина Илларионовна

Заведующая архивом с 1944 по 1955 годы.

Шабатько Вера Прокофьевна

Шабатько Вера Прокофьевна, 1926 года рождения. Уроженка ст. Ново-Александровской, Ново-Александровского района, Ставропольского края. В 1943 году закончила Ново-Александровскую сш №7, 9 классов.

С 01 апреля 1955 года по 11 апреля 1956 года заведующая Райгосархивом Ново-Александровского Райисполкома.

Шеховцова Любовь Прокофьевна

Зачислена на должность зав. районным архивом приказом № 57 от 11 мая 1956 года исполкома райсовета депутатов трудящихся, освобождена от занимаемой должности 5 октября 1959 года.

Тюфтякова Зоя Андреевна

С 6 октября 1959 года зав. районным архивом. Приказом № 21 от 29 апреля 1962 года освобождена от занимаемой должности с 1 мая 1962 года.

Грибанова Алла Геннадьевна

Зачислена на должность зав. райгосархивом, приказ № 22 от 29 апреля 1962 года исполкома райсовета депутатов трудящихся, освобождена от занимаемой должности 01 сентября 1965 года.

Шилина Валентина Александровна

1922 года рождения, родилась селе Бурел Хомутовского района Курской области. В 1941 году закончила Суджанское педучилище Курской области, учитель начальных классов. С 1952 года работала учительницей сш № 3 станицы Расшеватской Новоалександровского района, с 1953 по 1958 года заведующей начальной школы № 24.

Приказом № 30 от 31 августа 1965 года по Новоалександровскому райисполкому зачислена на должность зав.райгосархивом. В декабре 1967 Валентина Александровна была освобождена от занимаемой должности.

Смирнова Елена Андреевна

1920 года рождения. Уроженка ст. Усть -Джегутинская, Усть -Джегутинского района, Ставропольского края. Образование среднее - специальное. В 1939 году закончила педучилище в Карачаевской автономной области Ставропольского края.

С сентября 1938 по ноябрь 1939 года учительница начальной школы Карачаевского ОЬЛОНО.
С декабря 1939 по апрель 1944 года сотрудница областного управления милиции г.Черкесск.

Приказом № 4 от 22 января 1968 года по Новоалександровскому райисполкому Смирнова Елена Андреевна принята на работу на должность зав.райархивом.

Согласно поданного заявления Смирнова Елена Андреевна освобождена от обязанностей заведующей районным государственным архивом с 16 февраля 1975 года.

Галаян Татьяна Викторовна (Абазова)

1952 года рождения. Уроженка г. Новоалександровска Ставропольского края. Образование высшее.

Приказом № 11 от 10 апреля 1975года по Новоалександровскому районному совету депутатов трудящихся Галаян Татьяна Викторовна (Абазова), принята на работу на должность заведующей райгосархивом. В 1990 году закончила Московский историко-архивный институт и получила квалификацию историк-архивист.

За многолетний добросовестный труд была награждена Почетной грамотой администрации Ставропольского края (1996 год) и за активное участие в общественном смотре сохранности документов ГАФ СССР в государственных и ведомственных архивах, награждена почетной грамотой Главного архивного управления(2000 год).

Согласно поданного заявления Галаян Татьяна Викторовна освобождена от должности начальника архивного отдела администрации Новоалександровского муниципального района с 09 апреля 2009 года.

Пашкова Галина Владимировна

1966 года рождения. Образование – высшее. В 1989 году окончила Адыгейский государственный педагогический институт.

С сентября 1989 года по октябрь 2007 года – преподаватель, заведующая профтехучилищем в г. Новоалександровске Ставропольского края.

С апреля 2009 года по настоящее время – начальник архивного отдела администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.

Награждена медалью «Кавалер Труда» (награда Новоалександровского муниципального района), Почетной грамотой комитета Ставропольского края по делам архивов, Благодарностью Губернатора Ставропольского края.

