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УТВЕРЖДЕН
рабочей группой по содействию 
развитию конкуренции на территории 
Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края
(протокол от 24 мая 2024г. №1)



СВОДНЫЙ ДОКЛАД 
об организации системы внутреннего обеспечения требованиям антимонопольного законодательства в администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края 
за 2023 год

1. Общие положения

	В соответствии с Указом Президента РФ от 21 декабря 2017г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными  распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018г. № 2258-р, постановлением Губернатора Ставропольского края от 08 июля 2019г. № 186 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Ставропольского края» в администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края создана система внутреннего соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее – администрация, антимонопольный комплаенс). 
	В соответствии с постановлением Главы Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 22 августа 2019г. № 7 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов местного самоуправления Новоалександровского городского округа Ставропольского края» уполномоченным органом, осуществляющим координацию деятельности по вопросам организации и функционирования антимонопольного комплаенса, определен правовой отдел администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края (далее – правовой отдел), коллегиальным органом, осуществляющим оценку эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса – Рабочая группа по содействию развитию конкуренции на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края, общий контроль  за организацией и функционированием антимонопольного комплаенса осуществляется Главой Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края.
В целях создания и функционирования антимонопольного комплаенса распоряжением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 27 августа 2019г. № 304-р утверждено Положение об организации в администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
Распоряжением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 22 июля 2022г. № 258-р были утверждены: Карта рисков нарушения антимонопольного законодательства, План мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства, Ключевые показателей эффективности системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края на 2022-2023 годы.
В соответствии с Законом Ставропольского края от 30 мая 2023г. № 50-кз «О наделении Новоалександровского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа», в целях обеспечения надлежащего функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, распоряжением администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края от 29 декабря 2023г. № 530-р утверждено Положение об организации в администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - Положение),  распоряжением администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края 29 декабря 2023г. № 531-р утверждены: Карта рисков нарушения антимонопольного законодательства, План мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства, Ключевые показатели эффективности системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края на 2024-2026 годы.
Вся информация о внедрении в администрации Новоалександровского муниципального округа антимонопольного комплаенса, а также ежегодные Сводные доклады об организации системы внутреннего обеспечения требованиям антимонопольного законодательства размещены на официальном сайте Новоалександровского муниципального округа (https://newalexandrovsk.gosuslugi.ru/vazhno/antimonopolnyy-komplaens/).

2. Результаты проведенной оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства

Оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства осуществляется правовым отделом на регулярной основе, путем проведения следующих мероприятий:
	правовой экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации на предмет соответствия антимонопольному законодательству;
	мониторинга практики применения антимонопольного законодательства.
	В 2023году правовая экспертиза проектов нормативных правовых актов администрации на предмет соответствия антимонопольному законодательству проводилась одновременно с проведением антикоррупционной экспертизы в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Новоалександровского городского округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 12 апреля 2019г. № 572, с 01 ноября 2023г. в соответствии Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Главы Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края, администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Новоалесандровского муниципального округа Ставропольского края от 31 октября 2024г. № 1402. Все замечания устранялись разработчиками на стадии доработки проектов.
Мониторинг практики применения антимонопольного законодательства осуществляется в рамках проведения антикоррупционного мониторинга применения действующих муниципальных нормативных правовых актов, в соответствии с Порядком проведения антикоррупционного мониторинга применения муниципальных правовых актов администрацией Новоалександровского городского округа Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 26 июня 2018г. № 914.
По результатам проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации на предмет соответствия антимонопольному законодательству и мониторинга практики применения антимонопольного законодательства в администрации нарушений антимонопольного законодательства не выявлено.
По итогам работы по выявлению и оценке рисков разработана и утверждена карта рисков нарушения антимонопольного законодательства, содержащая существенный и высокий уровни рисков, особое внимание при осуществлении мероприятий по их снижению уделяется отдельным сферам деятельности администрации включенным в вышеуказанную карту.

3. Анализ информации об антимонопольном комплаенсе, представленной отраслевыми (функциональными), территориальными органами, отделами администрации

В соответствии с п.11 Положения, в целях реализации п. 3 Плана мероприятий  по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2022-2023 годы, отраслевыми (функциональными), территориальными органами, а также отделами администрации в правовой отдел была представлена информация об антимонопольном комплаенсе за 2023 год, по форме согласно приложению к Положению, содержащая мероприятия направленные на организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в органе (отделе),  а также результаты их реализации по итогам года, в том числе выводы об эффективности, наличии (отсутствии) нарушений антимонопольного законодательства.
Указанная выше информация была представлена в правой отдел всеми структурными подразделениями администрации. Ее анализ позволяет сделать вывод о зависимости мероприятий, направленных на организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, от особенностей сферы деятельности конкретного структурного подразделения.
Особое внимание при анализе представленной информации уделялось следующим сферам деятельности, включенным в карту рисков нарушения антимонопольного законодательства: формирование документов стратегического планирования, инвестиционной и предпринимательской деятельности, предоставления государственных и муниципальных услуг, а также в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Территориальные отделы администрации, отраслевые (функциональные) органы администрации, обладающие правами юридического лица, в первую очередь осуществляют мероприятия, направленные на соблюдение требований антимонопольного законодательства при осуществлении закупок для муниципальных нужд, отраслевые (функциональные) органы – также при предоставлении государственных и муниципальных услуг.
Пристальное внимание данному направлению работы уделяется в отраслевых органах администрации, в ведении которых находятся муниципальные учреждения культуры, образования и спорта.
Управлением имущественных отношений администрации заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, осуществляется в строгом соответствии со статьей 17.1. Федерального закона от 26 июля 2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
Мероприятия, направленные на организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, осуществляются в отделах администрации, работа которых направлена на взаимодействие с хозяйствующими субъектами, а также предоставление муниципальных услуг юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям.
По итогам 2023 года, согласно информации представленной отраслевыми (функциональными), территориальными органами, а также отделами администрации, результаты реализации указанных выше мероприятий признаны эффективными, нарушений антимонопольного законодательства не выявлено.

4. Выводы об эффективности антимонопольного комплаенса

Выявление и оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства путем проведения правовой экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации на предмет соответствия антимонопольному законодательству, а также мониторинга практики применения антимонопольного законодательства, способствует минимизации таких рисков, сводит их практически к нулю. 
Осуществление правовой экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации на предмет соответствия антимонопольному законодательству одновременно с правовой и антикоррупционной экспертизой, а мониторинга практики применения антимонопольного законодательства - в рамках антикоррупционного мониторинга, свидетельствует о разностороннем подходе и системности работы в данном направлении.
Отсутствие нарушений в сфере антимонопольного законодательства за 2023 год, позволяет сделать вывод об эффективности организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, с учетом особенностей всех сфер деятельности администрации.
 	Ключевые показатели эффективности системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края в 2023 году достигнуты.
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