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СВОДНЫЙ ДОКЛАД 
об организации системы внутреннего обеспечения требованиям антимонопольного законодательства в администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края 
за 2020 год

1. Общие положения
	В соответствии с Национальным планом развития конкуренции в Российской Федерации на 2018-2020 годы, утвержденным Указом Президента РФ от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными  распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р, постановлением Губернатора Ставропольского края от 08.07.2019 № 186 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Ставропольского края» в администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края создана система внутреннего соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее – администрация, антимонопольный комплаенс). 
	В соответствии с постановлением Главы Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 22.08.2019 № 7 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов местного самоуправления Новоалександровского городского округа Ставропольского края» уполномоченным органом, осуществляющим координацию деятельности по вопросам организации и функционирования антимонопольного комплаенса, определен правовой отдел администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края (далее – правовой отдел), коллегиальным органом, осуществляющим оценку эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса – Рабочая группа по содействию развитию конкуренции на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края, общий контроль  за организацией и функционированием антимонопольного комплаенса осуществляется Главой Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
В целях создания и функционирования антимонопольного комплаенса распоряжением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 27.08.2019 № 304-р утверждено Положение об организации в администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее – Положение). Настоящий сводный доклад подготовлен во исполнение п.15 указанного Положения.
Во исполнение письма министерства экономического развития Ставропольского края от 02.07.2019 № МЭР- 01/3710 «О предоставлении информации» на официальном портале Новоалександровского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан раздел «Антимонопольный комплаенс», который был приведен в соответствие с Методическими рекомендациями по созданию разделов на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ставропольского края по внедрению Стандарта развития конкуренции и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, направленными министерством экономического развития Ставропольского края  письмом от 29.04.2020 № МЭР – 01/2793 «О методических рекомендациях».

2. Результаты проведенной оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства

Оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства осуществляется правовым отделом на регулярной основе, путем проведения следующих мероприятий:
	правовой экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации на предмет соответствия антимонопольному законодательству;
	мониторинга практики применения антимонопольного законодательства.
	Правовая экспертиза проектов нормативных правовых актов администрации на предмет соответствия антимонопольному законодательству проводится одновременно с проведением антикоррупционной экспертизы в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Новоалександровского городского округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 12.04.2019 № 572. Все замечания устраняются разработчиком на стадии доработки проекта.
Мониторинг практики применения антимонопольного законодательства осуществляется в рамках проведения антикоррупционного мониторинга применения действующих муниципальных нормативных правовых актов, в соответствии с Порядком проведения антикоррупционного мониторинга применения муниципальных правовых актов администрацией Новоалександровского городского округа Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 26 июня 2018г. № 914.
По результатам проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации на предмет соответствия антимонопольному законодательству и мониторинга практики применения антимонопольного законодательства в администрации нарушений антимонопольного законодательства не выявлено.


3. Анализ информации об антимонопольном комплаенсе, представленной отраслевыми (функциональными), территориальными органами, отделами администрации

В соответствии с п.11 Положения отраслевыми (функциональными), территориальными органами, а также отделами администрации в правовой отдел была представлена информация об антимонопольном комплаенсе за 2020 год, по форме согласно приложению к Положению, содержащая мероприятия направленные на организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в органе (отделе),  а также результаты их реализации по итогам года, в том числе выводы об эффективности, наличии (отсутствии) нарушений антимонопольного законодательства.
Указанная выше информация была представлена в правой отдел всеми структурными подразделениями администрации. Ее анализ позволяет сделать вывод о зависимости мероприятий, направленных на организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, от особенностей сферы деятельности конкретного структурного подразделения.
Территориальные отделы администрации, отраслевые (функциональные) органы администрации, обладающие правами юридического лиц, в первую очередь осуществляют мероприятия, направленные на соблюдение требований антимонопольного законодательства при осуществлении закупок для муниципальных нужд.
Особое внимание данному направлению работы уделяется в отраслевых органах администрации, в ведении которых находятся муниципальные учреждения культуры, образования и спорта.
В исполнение статьи 17.1. Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» управлением имущественных отношений администрации заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования,  иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, осуществляется только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров.
Мероприятия, направленных на организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, осуществляются в отделах администрации, работа которых направлена на взаимодействие с хозяйствующими субъектами, а также предоставление муниципальных услуг юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям.
По итогам 2020 года, согласно информации представленной отраслевыми (функциональными), территориальными органами, а также отделами администрации, результаты реализации указанных выше мероприятий признаны эффективными, нарушений антимонопольного законодательства не выявлено.

4. Выводы об эффективности антимонопольного комплаенса

Выявление и оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства путем проведения правовой экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации на предмет соответствия антимонопольному законодательству, а также мониторинга практики применения антимонопольного законодательства, способствует минимизации таких рисков, сводит их практически к нулю. 
Осуществление правовой экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации на предмет соответствия антимонопольному законодательству одновременно с правовой и антикоррупционной экспертизой, а мониторинга практики применения антимонопольного законодательства - в рамках антикоррупционного мониторинга, свидетельствует о разностороннем подходе и системности работы в данном направлении.
Отсутствие нарушений в сфере антимонопольного законодательства за 2020 год, позволяет сделать вывод об эффективности организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, с учетом особенностей всех сфер деятельности администрации.
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