Сводка предложений по результатам рассмотрения уведомления о подготовке проекта постановления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края

Наименование проекта правового акта: проект постановления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края «Об определении границ, прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края»

1. Срок принятия предложений разработчиком проекта правового акта: с 19.04.2022г. по 03.05.2022г. включительно.

2. Общее число публичных консультаций 0

3. Общее число полученных предложений 0

4. Число учтенных предложений 0

5. Число предложений учтенных частично 0

6. Число отклоненных предложений 0

7. Свод предложений: предложения отсутствуют

8. Перечень участников публичных консультаций, которым были направлены извещения о размещении уведомления о подготовке проекта правового акта отделом экономического развития администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края «Об определении границ, прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края»:

ООО «Агроторг» (Пятерочка), АО «Тандер» (Магнит), ГБУЗ СК «Новоалександровская районная больница», управление образования администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, управление культуры администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, комитет по физической культуре и спорту администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.

