Сводка предложений по результатам рассмотрения уведомления о подготовке проекта постановления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края

Наименование проекта правового акта: проект постановления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Новоалександровского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства на развитие собственного бизнеса на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края»

Срок принятия предложений разработчиком проекта правового акта: с 06.08.2021г. по 20.08.2021г. включительно.

· Общее число публичных консультаций 0

· Общее число полученных предложений 0

· Число учтенных предложений 0

· Число предложений учтенных частично 0

· Число отклоненных предложений 0

· Свод предложений: предложения отсутствуют

Перечень участников публичных консультаций, которым были направлены извещения о размещении уведомления о подготовке проекта правового акта отделом экономического развития администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Новоалександровского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства на развитие собственного бизнеса на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края»:

· Ставропольское краевое отделение общероссийской общественной организации «Деловая Россия»; Союз «Торгово - промышленная палата Ставропольского края»; ИП Четвериков Ю.В.; ИП Ханин С.С.; ИП Арзуманян В.Б.; ИП Мнацаканян Н.Г.; ИП Горбатовский К.А.; ООО «ПродМаркет».

