Отчет о результатах оценки эффективности налоговых расходов Новоалександровского городского округа Ставропольского края            за 2019 год                                                                        
                                                                                  24.07.2020 г.

Оценка эффективности налоговых расходов за 2019 год проведена в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 г. № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Порядком оценки налоговых расходов Новоалександровского городского округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрацией Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 03.10.2019 года № 1461 (далее –Порядок).
К налоговым расходам Новоалександровского городского округа Ставропольского края относятся выпадающие доходы бюджета городского округа, обусловленные налоговыми льготами, освобождениями и иными преференциями по налогам и сборам, предусмотренными решениями Совета депутатов городского округа в качестве мер муниципальной поддержки в соответствии с целями муниципальных программ городского округа и (или) целями социально-экономической политики городского округа, не относящимися к муниципальным программам городского округа.
В целях повышения эффективности использования имеющихся ресурсов и устойчивого развития городского округа, в пределах полномочий представительного органа местного самоуправления, установленных налоговым законодательством, в отношении местных налогов, приняты следующие муниципальные правовые акты:
- решение Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края первого созыва от 24 октября 2017 года № 4/25 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края» (с внес. изм.  от 24.04.2018 г.  № 14-182, от 11.09.2018 г. № 17-250);
 -решение Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края первого созыва от 26.10.2017 г. № 5/34 «Об установлении земельного налога на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края» (с внес. изм.   от 15.10.2019 г. №30 336, от 10.12.2019 г. №32 348);
- решение Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края первого созыва от 26 октября 2017 года № 5/35 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края»: 
В соответствии с Порядком произведена инвентаризация данных нормативно правовых актов на предмет предоставления налоговых льгот, освобождений и иных преференций по налогам и сборам в отчетном финансовом году.
        По местным налогам- налогу на имущество физических лиц и    земельному налогу налоговые льготы и налоговые преференции на территории городского округа не предусмотрены.                      
        По единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности снижения налоговой ставки на 2019 год не предусмотрено. Корректирующий коэффициент базовой доходности для исчисления единого налога на вмененный доход на 2019 год остался без изменений. 
В связи с тем, что на территории Новоалександровского городского округа на 2019 год налоговые льготы и налоговые преференции не приняты, следовательно, оценку налоговых расходов Новоалександровского городского округа Ставропольского края за 2019 год не проводится.
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