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финансовое управление

администрации Новоалександровского городского округа
Ставропольского края

ПРИКАЗ

	12.09.2022 г. 
	г. Новоалександровск
	              № 153




О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от     16.12.2021 года № 236 «О наделении финансового управления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края полномочиями администратора доходов бюджета Новоалександровского городского округа Ставропольского края»


В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и приказом финансового управления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 12.09.2022 года № 152 «О внесении изменений в Перечень главных администраторов доходов бюджета Новалександровского городского округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 08 ноября 2021 г. № 1479»
приказываю:
   
1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в Перечень источников доходов бюджета Новоалександровского городского округа, закрепленных за финансовым управлением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, утвержденный Приложением 1 к приказу финансового управления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 16.12.2021 года № 236 «О наделении финансового управления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края полномочиями администратора доходов бюджета Новоалександровского городского округа Ставропольского края», согласно приложению к настоящему приказу. 

          2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника       

   отдела планирования доходов Толмачеву Е.В.

         3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.

Заместитель главы администрации – 

начальник финансового управления

администрации Новоалександровского

городского округа Ставропольского края                                              И.В. Неровнов

                                                                               Приложение 
                                                                               к приказу финансового
                                                                               управления администрации

                                                                               Новоалександровского  
                                                                               городского округа
                                                                               Ставропольского края
                                                                               от 12.09.2022 г. № 153
ИЗМЕНИНИЯ, 
которые вносятся в перечень источников доходов бюджета Новоалександровского городского округа, закрепленных за финансовым управлением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края
после строки:

	604
	2 02 49999 04 0190 150
	Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые  бюджетам городских округов  (увеличение заработной платы муниципальных служащих муниципальной службы и лиц, не замещающих должности муниципальной службы и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований, работников органов местного самоуправления муниципальных образований, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих, а также работников муниципальных учреждений, за исключением отдельных категорий работников муниципальных учреждений, которым повышение заработной платы осуществляется в соответствии с указами Президента Российской Федерации                              от 7 мая 2012 года № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", от 1 июня 2012 года № 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы" и от 28 декабря 2012 года № 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей")



добавить сроку следующего содержания:

	604
	2 02 49999 04 1255 150
	Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских округов  (осуществление выплаты лицам, входящим в муниципальные управленческие команды Ставропольского края, поощрения за достижение в 2021 году Ставропольским краем значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации)
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