Пояснительная записка
к отчёту о результатах контрольной деятельности финансового управления администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края как органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2024 год 

	Согласно плана проведения  контрольных мероприятий финансовым управлением администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год проведено 8 плановых камеральных проверок и 1 внеплановая камеральная проверка в т.ч.:
- 6 плановых камеральных проверок по теме: «Законность осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казённого учреждения (государственного органа, органа местного самоуправления) и (или) их отражение в бюджетном учёте и отчётности» и по теме: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения федеральных нужд (нужд соответствующего субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд)»;
- 2 плановых камеральных проверки по теме: «Проверка предоставления и (или) использование субсидий, предоставленных из бюджета публично-правового образования бюджетным (автономным) учреждениям, и (или) их отражение в бюджетном учёте и отчётности» и по теме: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения федеральных нужд (нужд соответствующего субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд)»;
- 1 внеплановая камеральная проверка по теме: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения федеральных нужд (нужд соответствующего субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд)».
	В 2024 году штатная численность специалистов по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля составляла 2 штатные единицы. Фактическая численность специалистов, осуществляющих контрольные мероприятия не превышает штатную численность.
	В 2024 году специалист, осуществляющий контрольные мероприятия прошел повышение квалификации по программе «О контрактной системе в сфере государственных и муниципальных закупок в объёме 110 часов».
	На содержание двух специалистов, осуществляющих внутренний муниципальный финансовый контроль, объём бюджетных средств в 2024 году составил 760,92 тыс. руб. 
	Органом контроля выявлено нарушений в количестве  - 116.
	Количество представлений, направленных объектам контроля  - 10.
	Выявлено нарушений в сумме 5 342,93 тыс. руб., в том числе при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в сумме 361,67 тыс.руб.
	Сумма возмещённых средств по результатам выявленных нарушений – 485,15 тыс.руб.
	В 2024 году обращения со стороны контрольного органа в министерство финансов Ставропольского края о признании осуществлённых закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными отсутствуют.
[bookmark: _GoBack]	В 2024 году должностные лица объектов контроля привлекались к административной ответственности в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. В мировой суд направлено 5 производств по делам об административных правонарушениях, направленных на реализацию результатов контрольных мероприятий. Постановлениями мирового суда должностные лица объектов контроля признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.15.15.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и подвергнуты административному наказанию в виде административного штрафа в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей каждое должностное лицо. Общая сумма штрафов составила 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей (5 ед. х 10 000,00 руб.). 
В соответствии с ч.1.3-3 ч.1 ст.32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при уплате административного штрафа за административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение данного административного правонарушения, либо иным физическим или юридическим лицом не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. С учетом ч.1.3-3 ч.1 ст.32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях сумма поступивших административных штрафов составила 40 000 (сорок тысяч) рублей.
	В 2024 году органом контроля в финансовые органы (органы управления государственными внебюджетными фондами) уведомления о применении бюджетных мер принуждения не направлялись.
	В 2024 году жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действие (бездействие) должностного лица органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю  не поступали.  
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