Результат сбора замечаний и предложений.

Проект актуализированной схемы теплоснабжения Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края на период с 2025 по 2042 года с объявлением сбора замечаний и предложений со сроком их сбора по 19 мая 2025 года до 17.00 час. в администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края по адресу: г. Новоалександровск, ул. Гагарина № 315, каб. 7, контактный телефон: 8(86544) 6-14-77 размещен на официальном сайте Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края (https://newalexandrovsk.gosuslugi.ru/) в разделе Главная / Муниципальное хозяйство / ЖКХ и благоустройство территории /Схемы коммунальной инфраструктуры Новоалександровского муниципального округа.
В ходе сбора замечаний и предложений к проекту актуализированной схемы теплоснабжения Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края на период с 2025 по 2042 года замечания и предложения в администрацию Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края не поступали.
[bookmark: _GoBack]В виду отсутствия поступивших замечаний и предложений, принять проект актуализированной схемы теплоснабжения Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края на период с 2025 по 2042 года на 2025 год к рассмотрению на публичных слушаниях в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
