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ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний вопросу утверждения документации по планировке территории по объекту капитального строительства «Реконструкция участка автомобильной дороги «Станица Григорополисская – совхоз Темижбекский» (от ст. Григорополисской до х. Керамик), находящейся в собственности Новоалександровского городского округа Ставропольского края» 

г. Новоалександровск                                                             17 ноября 2023 года

Место проведения: город Новоалександровск, улица Гагарина, 313 зал заседаний (2 этаж) администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края.

По вопросу утверждения документации по планировке территории по объекту капитального строительства «Реконструкция участка автомобильной дороги «Станица Григорополисская – совхоз Темижбекский» (от ст. Григорополисской до х. Керамик), находящейся в собственности Новоалександровского городского округа Ставропольского края».

Публичные слушания, назначенные постановлением Главы Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края № 15 от 02 ноября 2023 года.

Время проведения 11:00 часов 

Присутствовали:

Председатель комиссии: Черепухин Иван Юрьевич – начальник управления имущественных отношений – главный архитектор администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края;
Заместитель председателя комиссии: Белевцева Любовь Викторовна – начальник отдела архитектуры и градостроительства управления имущественных отношений администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
Члены комиссии:
Бабичев Роман Владимирович - начальник территориального отдела г. Новоалександровска администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края;
Зайцева Ольга Евгеньевна – начальник отдела земельных отношений управления имущественных отношений администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края;
Кисельникова Ирина Анатольевна – начальник Григорополисского территориального отдела администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края;
Саенко Наталья Валерьевна – начальник дорожного хозяйства и капитального строительства администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.

Секретарь комиссии: Воробцова Елена Александровна - главный специалист отдела архитектуры и градостроительства управления имущественных отношений администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
Таким образом, присутствуют все члены комиссии в количестве 6 человек. Комиссия правомочна принимать решения.

Участники:
1. Представители ООО «АвтоДорСервис»:
Жирова Анна Александровна – заместитель директора ООО «АвтоДорСервис»;
Хатламаджиян Вартеван Валерьевич – инженер по проектам планировки территории ООО «АвтоДорСервис»;
Лыскин Михаил Михайлович – главный инженер ООО «АвтоДорСервис»;
Сердюк Денис Олегович – помощник инженера ООО «АвтоДорСервис»;
2. Представители АО «Григорополисское»:
Кириллов Владимир Александрович – советник генерального директора по безопасности;
Мельников Александр Николаевич – агроном по защите растений;
3. Савельев Евгений Александрович – заместитель главы администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края;
4. Соболев Алексей Анатольевич - заместитель главы администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края.

Оповещение о начале публичных слушаний опубликовано в газете «Новоалександровский вестник».

Секретарем комиссии Воробцовой Е.А. оглашена повестка дня:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение документации по планировке территории по объекту капитального строительства «Реконструкция участка автомобильной дороги «Станица Григорополисская – совхоз Темижбекский» (от ст. Григорополисской до х. Керамик), находящейся в собственности Новоалександровского городского округа Ставропольского края»

Слушали:
Черепухина Ивана Юрьевича – начальника управления имущественных отношений – главного архитектора администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
Выступили:
Хатламаджиян Вартеван Валерьевич – инженер по проектам планировки территории ООО «АвтоДорСервис» выступил с докладом:
Добрый день, уважаемые коллеги!
Вашему вниманию представлен разработанный проект планировки и межевания территории по объекту «Реконструкция участка автомобильной дороги «Станица Григорополисская - совхоз Темижбекский» (от ст. Григорополисской до х. Керамик), находящейся в собственности Новоалександровского городского округа Ставропольского края».
На экране представлена основная часть проекта межевания территории, а именно чертежи межевания территории и перечень образуемых земельных участков. 
В перечне образуемых земельных участков представлена информация по кадастровым номерам, категории земель, виде разрешенного использования (существующий и планируемый), а также площадь образуемых земельных участков для размещения проектируемого объекта. Проектом межевания в постоянное пользование предусмотрено изъятие частей земельных участков «Сельскохозяйственного Племколхоза «Россия», а также образование двух земельных участков из земель неразграниченной государственной собственности. Во временное пользование предусмотрено установление четырех публичного сервитута в соответствие со статьей 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации для переустройства газопровода.

Вопросы, замечания от участников публичных слушаний не поступили.

Председатель комиссии Черепухин И.Ю. предложил голосовать по данному вопросу.

Итоги голосования: «за» - единогласно; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

Решение принято единогласно.

Ознакомившись с документами и материалами публичных слушаний необходимо сделать вывод, что процедура проведения публичных слушаний соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства, в связи с чем члены комиссии решили:
[bookmark: _GoBack]1. Публичные слушания по вопросу утверждения документации по планировке территории по объекту капитального строительства «Реконструкция участка автомобильной дороги «Станица Григорополисская – совхоз Темижбекский» (от ст. Григорополисской до х. Керамик), находящейся в собственности Новоалександровского городского округа Ставропольского края» считать состоявшимися.
2. Направить протокол публичных слушаний по вопросу утверждения документации по планировке территории по объекту капитального строительства «Реконструкция участка автомобильной дороги «Станица Григорополисская – совхоз Темижбекский» (от ст. Григорополисской до х. Керамик), находящейся в собственности Новоалександровского городского округа Ставропольского края» и заключение по результатам публичных слушаний Главе Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края для принятия им решения в соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса.
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