ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

На публичные слушания выносятся вопрос:
[bookmark: _GoBack]
1. о предоставлении Симанчук Оксане Леонидовне, действующая в интересах Игитян Светлане Эдуардовне по доверенности от 02.04.2024 года, зарегистрировано Белугиной Ингой Владимировной, нотариусом по Новоалександровскому городскому нотариальному округу Ставропольского края в реестре № 26/10-н/26-2024-2-524, разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка из земель населенных пунктов, площадью 1210 кв. м., разрешенным использованием «Для ведения личного подсобного хозяйства», с кадастровым номером 26:04:171012:434, расположенного по адресу: Ставропольский край, Новоалександровский район, город Новоалександровск, улица Гагарина, земельный участок 428 – «Магазины» (код 4.4).
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г. Новоалександровск, ул. Гагарина, 315 (здание отдела архитектуры и градостроительства управления имущественных отношений администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края).
Экспозиция открыта с 22 октября 2024 г. по 05 ноября 2024 г.
Часы работы: с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.
Собрание участников публичных слушаний состоится 07 ноября 2024 г. в 11 часов 00 минут, по адресу: г. Новоалександровск, ул. Гагарина, 313, в зале заседаний (2 этаж).
Время начала регистрации участников 10 часов 30 минут.
На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний. В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому вопросу:
 - в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
  - в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора публичных слушаний;
 - посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Номера контактных телефонов 8(86544)63168.
Почтовый адрес организатора публичных слушаний: г. Новоалександровск, ул. Гагарина, 315 (здание отдела архитектуры и градостроительства управления имущественных отношений администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края).
Электронный адрес организатора публичных слушаний: arh_omh_anmr@mail.ru
Информационные материалы по данному вопросу размещены на официальном сайте Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края в сети «Интернет» (https://newalexandrovsk.gosuslugi.ru).
