Сообщение о проведении независимой экспертизы проекта постановления администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «Об организации деятельности по опеке и попечительству в Новоалександровском муниципальном округе Ставропольского края»

      Данный проект постановления об организации деятельности по опеке и попечительству в Новоалександровском муниципальном округе Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе: «Главная/Документы/ Проекты нормативных правовых актов».
          Независимая антикоррупционная экспертиза проводится в целях выявления в проекте постановления положений, устанавливающих для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положений, содержащих неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающих условия для проявления коррупции.
      В заключении по результатам независимой антикоррупционной экспертизы должны быть указаны выявленные в проекте постановления коррупциогенные факторы и предложены способы их устранения.
      Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта постановления направляются в адрес разработчика – отдел социального развития и межнациональных отношений администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края на адрес электронной почты otdelsotsrazvitia@yandex.ru (с последующим направлением заключения на бумажном носителе на почтовый адрес) или по почтовому адресу: 356000, Ставропольский край, Новоалександровский район, г. Новоалександровск, ул. Гагарина, 315.
     Прием заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы осуществляется с 09 июля 2024 г. по 13 июля 2024 г.
    Дата опубликования на сайте 09 июля 2024 года.
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