Сообщение о проведении независимой экспертизы проекта постановления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края «Развитие систем коммунальной инфраструктуры, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Новоалександровском городском округе Ставропольского края»

Данный проект постановления о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие систем коммунальной инфраструктуры, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Новоалександровском городском округе Ставропольского края» размещен на официальном портале Новоалександровского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе: «Главная/Документы/Проекты нормативных правовых актов».
 	Независимая экспертиза проекта постановления об утверждении муниципальной услуги проводится физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств.
	Предметом независимой экспертизы проекта постановления является оценка возможного положительного эффекта, а так же возможных негативных последствий реализации положений проекта постановления.
	Оценки и заключения независимой экспертизы проекта постановления направляются в адрес разработчика проекта – отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
	Дата опубликования на сайте 10 января 2023 года.
Срок проведения независимой экспертизы: 7 календарных дней с момента опубликования. 
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