Сообщение о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края
Администрация Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края сообщает о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в Схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края, утвержденную постановлением администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края от 05 февраля 2024 года № 184»
Данный проект размещён на официальном сайте Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края размещается в сети «Интернет» в разделе «главная/документы/проекты нормативных правовых актов».
Срок проведения независимой экспертизы: с 20.01.2025 г. по 27.01.2025 г
Информация об администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края:

Юридический адрес:
ул. Гагарина, 315, г. Новоалександровск, Ставропольский край, 356000;
Контактный телефон/факс: 8(865-44) 6-45-57.
Адрес электронной почты: anmrsk@bk.ru

Ответственное лицо: Селюкова Екатерина Александровна – заместитель начальника отдела экономического развития администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края.
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