Сообщение о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекта решения Совета депутатов Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о контрольно-счетном органе Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края»

Контрольно-счетный орган Новоалександровского городского округа Ставропольского края сообщает о проведении общественного обсуждения проекта решения Совета депутатов Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о контрольно-счетном органе Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края».
Данный проект размещён на официальном информационном Интернет-сайте Новоалександровского городского округа Ставропольского края www. http://newalexandrovsk.gosuslugi.ru/, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Главная/Документы/Проекты нормативных правовых актов».
По результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы, в случае выявления коррупциогенных факторов оформляется заключение, в котором указываются выявленные в проекте коррупциогенные факторы и предлагаются способы их устранения.
Независимая антикоррупционная экспертиза проводится за счет собственных средств юридических и физических лиц, проводящих независимую антикоррупционную экспертизу.
Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы - 13 октября 2023 года, дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы - 19 октября 2023 года.
Заключения в письменном виде направляются в контрольно-счетный орган Новоалександровского городского округа Ставропольского края по почте или курьерским способом, с одновременным направлением отсканированного заключения на электронный адрес контрольно-счетного органа Новоалександровского городского округа Ставропольского края.

Информация о контрольно-счетном органе Новоалександровского городского округа Ставропольского края:
Юридический адрес:
ул. Гагарина, 315, г. Новоалександровск, Ставропольский край, 356000;
Контактный телефон/факс: 8(86544) 6-14-32.
Адрес электронной почты: ksonmrsk@yandex.ru
Ответственное лицо: Захарченко Олег Владимирович – председатель контрольно-счетного органа Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
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