Сообщение о проведении антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «Об установлении дополнительных требований пожарной безопасности на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края»  
          Администрация Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края сообщает о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «Об установлении дополнительных требований пожарной безопасности на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект постановления).    
         Данный проект постановления размещен на официальном сайте Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края https://newalexandrovsk.gosuslugi.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Главная/Официально/Документы/Проекты нормативных правовых актов».   
     По результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы, в случае выявления коррупциогенных факторов оформляется заключение, в котором указываются выявленные в проекте коррупциогенные факторы и предлагаются способы их устранения.
     Независимая антикоррупционная экспертиза проводится за счет собственных средств юридических и физических лиц, проводящих независимую антикоррупционную экспертизу.
     Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 23.06.2025 года, дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы –      30.06.2025 года.  
     Заключения в письменном виде направляются в администрацию Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края по почте, факсограммой или курьерским способом, с одновременным направлением отсканированного заключения на электронный адрес администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края. 
     Информация об администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края: 
· Юридический адрес: ул. Гагарина, 315; г. Новоалександровск, Ставропольский край, 356000;
· Контактный телефон / факс: 8(86544) 6-31-47, 6-30-35;
· [bookmark: _GoBack]Адрес электронной почты: ANMRSK@bk.ru.
