Сообщение
о проведении антикоррупционной экспертизы проекта Постановления «Об утверждении порядка ведения учета отдельных категорий граждан в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков, находящихся в собственности Новоалександровского муниципального округа, а также государственная собственность на которые не разграничена на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края в собственность»
Администрация Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края сообщает о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекта Постановления «Об утверждении порядка ведения учета отдельных категорий граждан в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков, находящихся в собственности Новоалександровского муниципального округа, а также государственная собственность на которые не разграничена на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края в собственность» (далее - проект постановления).

         Данный проект постановления размещен на официальном сайте Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края (https://newalexandrovsk.gosuslugi.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Главная/Документы/Проекты нормативных правовых актов».

По результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы, в случае выявления коррупциогенных факторов оформляется заключение, в котором указываются выявленные в проекте коррупциогенные факторы и предлагаются способы их устранения.

Независимая антикоррупционная экспертиза проводится за счет собственных средств юридических и физических лиц, проводящих независимую антикоррупционную экспертизу.

Срок проведения независимой экспертизы: 21.01.2025 г. по 28.01.2025 г. 
Информация об администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края:

- юридический адрес: ул.Гагарина, 315; г.Новоалександровск, Ставропольский край, 356000;

- ответственное лицо: начальник управления имущественных отношений – главный архитектор администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края Черепухин Иван Юрьевич,
- контактный телефон / факс: 8(86544) 6-22-46, 6-68-54;

- адрес электронной почты: anmrsk@bk.ru, comimuchnov@rambler.ru
