Сообщение о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края
Администрация Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края сообщает о проведении общественного обсуждения проекта постановления администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «О размещении нестационарных торговых объектов на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края».
Данный проект размещён на официальном сайте Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края в сети «Интернет»:https://newalexandrovsk.gosuslugi.ru/Главная/Официально/Документы/Проекты нормативных правовых актов. 
[bookmark: _GoBack]Информация об администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края:
Юридический адрес:
ул. Гагарина, 315, г. Новоалександровск, Ставропольский край, 356000;
Контактный телефон/факс: 8(865-44) 6-45-57.
Адрес электронной почты: anmrsk@bk.ru
Ответственное лицо: Митрофанова Ирина Ивановна – начальник отдела экономического развития администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края.
Информацию подготовил главный специалист отдела экономического развития администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края – Выродова Е.И..



