Сообщение
о проведении независимой экспертизы проекта решения Совета депутатов Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения об управлении образования администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края».
Проект решения Совета депутатов Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения об управлении образования администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края» размещен на официальном портале Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края в разделе: «Главная/Документы/Проекты нормативных правовых актов» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
· Независимая экспертиза проекта решения проводится физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств.
· Предметом независимой экспертизы проекта решения является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта решения.
· Оценки и заключения независимой экспертизы проекта решения направляются в адрес разработчика проекта - управление образования администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
Почтовый адрес: 356000, Ставропольский край, г. Новоалександровск, ул. Ленина, 50.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения независимой экспертизы: 7 дней со дня размещения проекта решения на официальном сайте Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края.

