Сообщение о проведении независимой экспертизы проекта постановления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края «О признании утратившим силу постановления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 06 февраля 2020г. № 135 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Новоалександровского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги  «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, если маршрут, часть маршрута тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства проходят в границах муниципального образования Ставропольского края, и не проходят по автомобильным дорогам федерального, регионального или межмуниципального значения, участкам таких автомобильных дорог»»
Данный проект постановления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края о признании утратившим силу административного регламента предоставления администрацией Новоалександровского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги размещен на официальном Интернет-портале Новоалександровского городского округа Ставропольского края в разделе: «Главная/Услуги/Проекты административных регламентов».

 
Независимая экспертиза проекта постановления о признании утратившим силу административного регламента проводится физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств.

Предметом независимой экспертизы проекта постановления является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта постановления.


Оценки и заключения независимой экспертизы проекта постановления направляются в адрес разработчика проекта – отдела дорожного хозяйства и капитального строительства администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.


Дата опубликования на сайте 21 июня 2023года.
Срок проведения независимой экспертизы: 15 календарных дней с момента опубликования. 
