Сообщение о проведении независимой экспертизы проекта постановления администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края муниципальной услуги «Информационное обеспечение граждан, организаций и общественных объединений по документам Архивного фонда Российской Федерации и другим архивным документам, относящимся к муниципальной собственности и находящимся на хранении в муниципальном архиве»

Данный проект постановления об утверждении административного регламента предоставления администрацией Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края муниципальной услуги размещен на официальном сайте Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края https://newalexandrovsk.gosuslugi.ru/ в разделе: «Главная/Для жителей/Услуги и сервисы/Проекты административных регламентов».
Независимая экспертиза проекта постановления об утверждении административного регламента проводится физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств.
Предметом независимой экспертизы проекта постановления является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта постановления.
Оценки и заключения независимой экспертизы проекта постановления направляются в адрес разработчика проекта – архивный отдел администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края.
Почтовый адрес: 356000, Ставропольский край, г. Новоалександровск, ул. Ленина, д. 26.
Дата опубликования на сайте 19 декабря 2023 года.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения независимой экспертизы: 15 календарных дней, с 19 января по 02 января 2024 года, со дня размещения проекта постановления на официальном информационном сайте Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края.

