СООБЩЕНИЕ
о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекту постановления администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края»
Данный проект постановления администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края» размещен на официальном сайте Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края (https://newalexandrovsk.gosuslugi.ru) в разделе: «Главная/Официально/Документы/Проекты нормативно правовых актов». 
	Независимая экспертиза проекта постановления проводится физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств.
	Предметом независимой экспертизы проекта постановления является оценка возможного положительного эффекта, а так же возможных негативных последствий реализации положений проекта постановления.
	Оценки и заключения независимой экспертизы проекта постановления направляются в адрес разработчика проекта – отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]	Прием заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы осуществляется с 18 декабря 2023г. по 25 декабря 2023г.
