Запрет на дарение и получение подарков для лиц, замещающих муниципальные должности в Ставропольском крае

Уважаемые муниципальные служащие Новоалександровского городского округа Ставропольского края!

В целях профилактики коррупционных правонарушений и в связи с предстоящими новогодними праздниками, обращаем Ваше внимание на наличие законодательно установленного запрета на дарение и получение подарков для лиц, замещающих муниципальные должности в Ставропольском крае, и муниципальных служащих в Ставропольском крае.

Исключением являются подлежащие сдаче в соответствующий орган местного самоуправления муниципального образования Ставропольского края (далее – орган местного самоуправления края) подарки, которые получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и другими официальными мероприятиями.

Обращаем Ваше внимание, что получение соответствующим лицом подарка не в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей (осуществлением полномочий), является нарушением установленного запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.

