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Доклад по итогам мониторинга применения нормативных правовых актов Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края за 2022год

	Настоящий доклад подготовлен Комиссией по антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края (далее – Комиссия) в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 26 февраля 2021г. № 45/425 (далее – Порядок).
	В соответствии с п.11 Порядка антикоррупционная экспертиза действующих нормативных правовых актов Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края проводится Комиссией на постоянной основе при проведении мониторинга их применения, который осуществляется в соответствии с ежегодным планом мониторинга, разрабатываемым Комиссией. 
Согласно Плану мониторинга применения нормативных правовых актов Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края на 2022 год, утвержденному решением Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 15 декабря 2021г. № 57/531, мониторингу подлежали положения о территориальных отделах и структурных подразделениях администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, наделенных правами юридического лица, всего 18 нормативных правовых актов.
Структурными подразделениями администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края (правовым отделом, финансовым управлением, управлением культуры, управлением труда и социальной защиты населения, управлением образования, управлением имущественных отношений, комитетом по физической культуре и спорту) (далее – структурные подразделения администрации) в Комиссию по антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края представлена соответствующая информация по итогам мониторинга применения нормативных правовых актов Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края за 2022 год.
Согласно представленной информации положения о территориальных (отраслевых, функциональных) органах администрации своевременно актуализировались в соответствии с требованиями действующего законодательства, что позволило избежать правонарушений в сфере их действия.
При осуществлении мониторинга структурными подразделениями администрации обобщена и проанализирована информация о практике применения нормативных правовых актов по показателям, указанным в п. 9 Методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011г. № 694.
При осуществлении мониторинга применения установлено:
а) соблюдение пределов компетенции Совета депутатов Новоалександровского городского округа при их издании (ч.3 ст. 41 Федерального закона от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»);
б) отсутствие неправомерных или необоснованных решений, действия (бездействие) при их применении;
в) отсутствие коррупциогенных факторов, как по итогам антикоррупционной экспертизы уполномоченным органом, так и при проведении антикоррупционной экспертизы независимыми экспертами;
г) отсутствие обращений (предложений, заявлений, жалоб) о несоответствии нормативных правовых актов антикоррупционному законодательству Российской Федерации, в том числе о наличии в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов;
д) отсутствие зафиксированных правонарушений в сфере действия нормативных правовых актов.
	Также следует отметить, что в течение 2022 года в комиссию по антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края не поступала информация о выявлении куррупциогенных факторов в действующих нормативных правовых актах Совета депутатов Новоалександроского городского округа, что свидетельствует о качественном проведении антикоррупционной экспертизы на стадии подготовки их проектов.
На основании изложенного выше, комиссия по антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края считает необходимым:
-  отметить эффективность осуществления мониторинга применения нормативных правовых актов Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края на постоянной и плановой основе;
- продолжить работу в данном направлении, с учетом Плана мониторинга применения нормативных правовых актов Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края на 2023 год, утвержденного решением Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 14 декабря 2022г. № 6/614; 
- разместить настоящий доклад на официальном информационном Интернет-портале Новоалександровского городского округа Ставропольского края (Главная/Противодействие коррупции/ Доклады, отчеты, статистическая информация). 
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