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Об отказе Курицину Владимиру Игорьевичу в регистрации кандидатом в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатному избирательному округу № 2

Проверив соответствие порядка выдвижения избирательным объединением Новоалександровским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Курицина Владимира Игорьевича кандидатом в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатному избирательному округу № 2 требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), Закона Ставропольского края «О выборах в органы местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края» (далее - Закон Ставропольского края), а также документы, представленные в территориальную избирательную комиссию Новоалександровского района для уведомления о выдвижении избирательным объединением Новоалександровским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» и для регистрации кандидата Курицина Владимира Игорьевича территориальная избирательная комиссия Новоалександровского района установила следующее.
16 июля 2022 года кандидатом Курициным Владимиром Игорьевичем в территориальную избирательную комиссию Новоалександровского района были представлены документы для выдвижения кандидатом в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатному избирательному округу № 2.
В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 22 Закона Ставропольского края вместе с заявлением, предусмотренным частью 1 статьи 22 Закона Ставропольского края, представляются заверенные кандидатом копии документов, подтверждающих указанные в заявлении сведения об образовании, основном месте работы или службы, о занимаемой должности (роде занятий), а также о том, что кандидат является депутатом.
В соответствии с пунктом 4 части 5 статьи 22 Закона Ставропольского края вместе с заявлением, предусмотренным частью 1 статьи 22 Закона Ставропольского края, кандидат выдвинутый избирательным объединением, должен  представить  решение съезда политической партии, конференции (общего собрания) регионального отделения политической партии, общего собрания либо предусмотренного уставом политической партии иного органа структурного подразделения политической партии, решение съезда (конференции) или общего собрания иного общественного объединения, его структурного подразделения, решение коллегиального постоянно действующего руководящего органа политической партии, ее регионального отделения или иного структурного подразделения о выдвижении кандидата по соответствующему избирательному округу.
Рабочей группой по приему и проверке избирательных документов, представляемых кандидатами при проведении выборов депутатов Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва в территориальную избирательную комиссию Новоалександровского района (далее – Рабочая группа) проведена проверка соблюдения требований Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Ставропольского края «О выборах в органы местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края» при выдвижении кандидата Курицина Владимира Игорьевича, представлении Курициным Владимиром Игорьевичем, выдвинутым по многомандатному избирательному округу № 2, документов в территориальную избирательную комиссию Новоалександровского района.
При проведении проверки представленных кандидатом документов для уведомления и регистрации членами Рабочей группы установлено следующее:
16 июля 2022 года от Курицина Владимира Игорьевича в территориальную избирательную комиссию Новоалександровского района поступило заявление в письменной форме о согласии баллотироваться кандидатом в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатному избирательному округу № 2 избирательному объединению Новоалександровскому районному отделению политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» с обязательством в случае его избрания прекратить деятельность, несовместимую со статусом депутата, в котором отчество кандидата указано как «Игорьевич».
Также представлен паспорт гражданина Российской Федерации серия 0707 номер 352454, выданный 06.08.2004 г. отделом внутренних дел Новоалександровского района Ставропольского края на имя «Курицина Владимира Игорьевича».
Однако, Постановление № 3/2 Бюро Комитета СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЕВОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» «О согласовании кандидатур для выдвижения кандидатами в депутаты на выборах в органы местного самоуправления Ставропольского края 11 сентября 2022 года» от 27 июня 2022 года (Приложение 1 «Перечень кандидатур согласованных для выдвижения кандидатами в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатным избирательным округам») содержит данные о согласовании кандидатуры Курицина Владимира, но с отчеством «Игоревич».
Постановление №1 2 Пленума Комитета Новоалександровского районного отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» «О выдвижении тайным голосованием кандидатов в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатным избирательным округам» от 12 июля 2022 года, в постановляющей части содержит сведения о выдвижении кандидатом в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Курицина Владимира с отчеством «Игоревич».
Кроме того, в копии диплома, выданного Государственным образовательным учреждением высшего профессионального образования «Ставропольский государственный университет» в 2005 году (ВСВ 0431209, регистрационный номер 17244948 от 26 ноября 2005 года) отчество кандидата указано «Игоревич».
Таким образом, в нарушение пункта 2 части 2, пункта 4 части 5 статьи 22 Закона Ставропольского края кандидатом не подтверждены указанные в заявлении сведения об образовании и не соблюдены требования к выдвижению кандидата.
В соответствии с пунктом 11 статьи 38 Федерального закона, с частями  6, 7 статьи 29 Закона Ставропольского края Курицину Владимиру Игорьевичу, кандидату в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатному избирательному округу № 2, территориальной избирательной комиссией Новоалександровского района 24 июля 2022 года было вручено лично извещение о выявленных недостатках в документах, представленных в территориальную избирательную комиссию Новоалександровского района для уведомления о выдвижении и регистрации кандидатом в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатному избирательному округу № 2, утвержденное постановлением территориальной избирательной комиссией Новоалександровского района от 24 июля 2022 г. № 52/273. Курицин Владимир Игорьевич был извещен в установленном законодательством порядке, что он в праве не позднее, чем за один день до дня заседания территориальной избирательной комиссии, на котором должен рассматриваться вопрос о его регистрации в качестве кандидата в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатному избирательному округу № 2, не позднее 26 июля 2022 года, вносить уточнения и дополнения в документы, содержащие сведения о нем, представленные в территориальную избирательную комиссию Новоалександровского района, для уведомления о выдвижении и регистрации, в целях приведения указанных документов в соответствие с требованиями закона, в том числе к их оформлению, и что он вправе заменить представленный документ только в случае, если он оформлен с нарушением требований закона.
В соответствии с пунктом 11 статьи 38 Федерального закона, частью 4 статьи 29 Закона Ставропольского края, в целях приведения в соответствие с требованиями Федерального закона кандидат представил в территориальную избирательную комиссию Новоалександровского района 26 июля 2022 года уведомление об изменении сведений кандидата в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатному избирательному округу № 2; письмо СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЕВОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» от 25 июля 2022 года № 48 о допущенной технической ошибке при принятии Постановления №3/2 Бюро Комитета СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЕВОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» «О согласовании кандидатур для выдвижения кандидатами в депутаты на выборах в органы местного самоуправления Ставропольского края 11 сентября 2022 года» от 27 июня 2022 года, за подписью Первого секретаря Комитета СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЕВОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Гончарова В.И.; письмо без номера и даты о допущенной технической ошибке при принятии Постановления №1 2 Пленума Комитета Новоалександровского районного отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» «О выдвижении тайным голосованием кандидатов в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатным избирательным округам», за подписью Первого секретаря Комитета Новоалександровского районного отделения КПРФ Ружинова А.Н.
В представленном 26 июля 2022 года уведомлении Курицина Владимира Игорьевича содержится просьба об исключении данных о дипломе «профессиональное образование – Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольский государственный университет», 2005 год, юрист по специальности «юриспруденция», диплом ВСВ 0431209 № 17244948» из ранее поданного заявления, в виду разночтений.
Необходимо отметить, что данная просьба Курицина Владимира Игорьевича не может быть удовлетворена, так как, в соответствии с пунктом 2 статьи 33 Федерального закона, частью 1 статьи 22 Закона Ставропольского края, кандидатом были указаны сведения об образовании в заявлении о согласии баллотироваться кандидатом в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатному избирательному округу № 2, представленном в территориальную избирательную комиссию Новоалександровского района 16 июля 2022 года и законодательством не предусмотрена возможность исключения сведений из заявления о согласии баллотироваться.
Письмо СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЕВОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» от 25 июля 2022 года № 48 и письмо Первого секретаря Комитета Новоалександровского районного отделения КПРФ Ружинова А.Н не могут рассматриваться как документы, устраняющие нарушения требований к выдвижению кандидата, предусмотренных Федеральным законом «О политических партиях» и Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
На основании вышеизложенного, в соответствии с подпунктами «б» и «в2» пункта 24 статьи 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частями 9, 14 статьи 29, частью 4 статьи 51 Закона Ставропольского края «О выборах в органы местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края», территориальная избирательная комиссия Новоалександровского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отказать Курицину Владимиру Игорьевичу, 1983 года рождения, выдвинутого избирательным объединением Новоалександровским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» по многомандатному избирательному округу № 2, в регистрации кандидатом в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва.

2. Направить в дополнительный офис № 5230/0526 Ставропольского отделения ПАО Сбербанк, 356000, Ставропольский край, г. Новоалександровск, ул. Гагарина, 325 указание о прекращении финансовых операций по специальному избирательному счету, открытому кандидатом в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва, выдвинутого по многомандатному избирательному округу № 2, Курициным Владимиром Игорьевичем.

3. Рекомендовать Курицину Владимиру Игорьевичу:
закрыть специальный избирательный счет, открытый в ВСП №5230/0526 ЮГО-ЗАПАДНЫЙ БАНК ПАО СБЕРБАНК, 356000, Ставропольский край, г. Новоалександровск, ул. Гагарина, 325;
сдать итоговый финансовый отчет о размере своего избирательного фонда, обо всех источниках его формирования, а также обо всех расходах, произведенных за счет избирательного фонда, не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования результатов выборов депутатов Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва.

4. Направить настоящее постановление Курицину Владимиру Игорьевичу.

5. Передать сведения об отказе Курицину Владимиру Игорьевичу в регистрации кандидатом в депутаты Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края второго созыва по многомандатному избирательному округу № 2 не позднее 29 июля 2022 года в муниципальную газету «Новоалександровский вестник» для опубликования.

6. Разместить настоящее постановление на официальном портале Новоалександровского городского округа Ставропольского края www.newalexandrovsk.ru в разделе: «Главная/Территориальная избирательная комиссия».


Председатель                                                                                         Н.Г. Дубинин


Секретарь                                                                                               Н.М.Долбня
