


 Отчет по проведенному аудиту закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд за 2021 год

1. Основание для проведения аудита: пункт 17 плана работы контрольно-счетного органа Новоалександровского городского округа Ставропольского края на 2022 год.
2. Цель аудита: анализ и оценка законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам.
3. Объект аудита: муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская художественная школа г. Новоалександровска» (далее – ДХШ).
4. Источники информации: информация, размещённая в единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС), указанная в части 3 статьи 4 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), с использованием официального сайта www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт) и информация, представленная ДХШ.
5. Срок проведения аудита: начало проведения аудита – 03 июня 2022 года, окончание – 17 марта 2022 года.
6. Результаты проведенного аудита:
По результатам аудита установлено следующее:
7. Соблюдение требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов в сфере закупок.
ДХШ является некоммерческой организацией в форме муниципального бюджетного учреждения, оказывающего услуги по реализации дополнительных общеобразовательных программ в области изобразительного искусства на основе федеральных государственных образовательных требований. ДХШ находится в ведении управления культуры администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
ДХШ осуществляет свою деятельность на основании Устава, зарегистрирована в едином государственном реестре юридических лиц, ОГРН № 1022602821570, ИНН № 2615011219.
Место нахождения и юридический адрес: 356000, Ставропольский край, Новоалександровский район, город Новоалександровск, улица Советская, 301.
Финансирование деятельности ДХШ осуществляется за счет средств бюджета Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
На основании пункта 7 статьи 3 Закона № 44-ФЗ ДХШ является заказчиком.
В соответствии с частью 2 статьи 38 Закона № 44-ФЗ приказом от 15.11.2019 г. № 66 контрактным управляющим назначена директор Выходцева Оксана  Николаевна. 
Часть 6 статьи 38 Закона № 44-ФЗ устанавливает требование к контрактному управляющему иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. Удостоверение о повышении квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг 44-ФЗ» выдано Выходцевой Оксане Николаевне 05 ноября 2019 года. 
В соответствии с частью 5 Закона № 44-ФЗ приказами управления культуры администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 09.01.2018 г. утверждены:
«Нормативные затраты на обеспечение функций управления культуры администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края и муниципальных казенных и бюджетных учреждений, подведомственных управлению культуры администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края»;
«Перечень отдельных товаров, работ, услуг, закупаемых муниципальными казенными и бюджетными учреждениями, подведомственными управлению культуры администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края».
8. Оценка системы планирования закупок.
Планом финансово-хозяйственной деятельности ДХШ на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, утвержденным 28 декабря 2020 года, на закупку товаров, работ, услуг на 2021 год предусмотрено 157 760,00 рублей.
В соответствии с частью 7 статьи 16 Закона № 44-ФЗ и пунктом 12 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы-графики и о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 1279 от 30 сентября 2019 года, план-график утверждаются и размещаются в ЕИС в течение 10 рабочих дней после утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения.
План-график на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов размещен своевременно, 30 декабря 2020 года.
Заказчиком за проверяемый период было опубликовано еще 2 версии плана-графика на 2021 год. С учетом внесенных изменений общий объем закупок, предусмотренный планом-графиком на 2021 год, составляет  735 910,66 рублей. 
9. Оценка осуществления закупок.
Уточненным планом финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, утвержденным 31 декабря 2021 года, на закупку товаров, работ, услуг на 2021 год предусмотрено 735 910,66 рублей.
Планом-графиком на 2021 год предусмотрены закупки только у единственного поставщика в соответствии с пунктом 4 статьи 93 Закона 44-ФЗ на сумму 735 910,66 рублей. 
В 2021 году ДХШ заключено 49 контракта на сумму 729 490,30 рублей.
Необходимо отметить, что часть контрактов заключалась без внесения изменений в план-график на 2021 год, то есть изменения в план-график на 2021 год вносились несвоевременно. 
[bookmark: _GoBack]Частью 9 статьи 16 Закона №44-ФЗ предусмотрено, что внесение изменений в план-график в случае заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ может осуществляться не позднее, чем за один день до дня заключения контракта. В нарушение указанной нормы последнее изменение плана-графика на 2021 год размещено на официальном сайте лишь 19 января 2022 года.
Такое нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 7.29.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Нарушение срока утверждения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) или срока размещения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) в единой информационной системе в сфере закупок влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей.
Проверкой обоснованности и законности выбора способа определения поставщика при закупке у единственного поставщика нарушений не установлено.
10. Оценка предоставленных преимуществ отдельным участникам закупок.
Отчет заказчика об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за 2021 год размещен на официальном сайте 29 марта 2022 года. Требование части 4 статьи 30 Закона №44-ФЗ о размещении в единой информационной системе отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, выполнено. 

Заключение
1. Признать ДХШ нарушившей требования пункта 9 статьи 16 Закона № 44-ФЗ. 
2. В течение пяти рабочих дней со дня получения отчета ДХШ вправе предоставить письменное возражение по фактам, изложенным в отчете. При этом необходимо приложить к письменным возражениям документы, подтверждающие их обоснованность.
3. ДХШ учесть замечания и нарушения, указанные в отчете, и в своей работе руководствоваться законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами в сфере закупок.
Отчет составлен на 4 листах в двух экземплярах, один из которых передан ДХШ.
 
Председатель  
контрольно-счетного органа 
Новоалександровского городского округа 
Ставропольского края                                                                         О.В. Захарченко

Исполнитель:
инспектор  контрольно-счетного органа 
Новоалександровского городского округа 
Ставропольского края                                                                          Е.В. Зырянова

17 июня 2022 года




