Отчет по проведенному аудиту закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд за 2021 год

1. Основание для проведения аудита: пункт 17 плана работы контрольно-счетного органа Новоалександровского городского округа Ставропольского края на 2022 год.
2. Цель аудита: анализ и оценка законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам.
3. Объект аудита: муниципальное учреждение «Спортивно-оздоровительный комплекс стадион «Дружба» (далее – МУСОК стадион «Дружба»).
4. Источники информации: информация, размещённая в единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС), указанная в части 3 статьи 4 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), с использованием официального сайта www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт) и информация, представленная МУСОК стадион «Дружба».
5. Срок проведения аудита: начало проведения аудита – 16 мая 2022 года, окончание – 30 мая 2022 года.
6. Результаты проведенного аудита:
По результатам аудита установлено следующее:
7. Соблюдение требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов в сфере закупок.
МУСОК стадион «Дружба» является некоммерческой организацией в форме муниципального казенного учреждения, которое создано  с целью улучшения условий для занятий физической культурой и спортом населения Новоалександровского района, обеспечения высокого уровня организации и повышения роли физической культуры и спорта в формировании здорового образа жизни. МУСОК стадион «Дружба» находится в ведении комитета по физической культуре и спорту администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
МУСОК стадион «Дружба» осуществляет свою деятельность на основании Устава, зарегистрирована в едином государственном реестре юридических лиц, ОГРН № 1022602820470, ИНН № 2615012759.
Место нахождения и юридический адрес: 356000, Ставропольский край, Новоалександровский район, г. Новоалександровск, улица Ленина, 70.
Финансирование деятельности МУСОК стадион «Дружба» осуществляется за счет средств бюджета Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
На основании пункта 7 статьи 3 Закона № 44-ФЗ МУСОК стадион «Дружба» является заказчиком.
В соответствии с частью 2 статьи 38 Закона № 44-ФЗ приказом от 09.01.2018 г. № 11 контрактным управляющим назначен директор Астахов Александр Владимирович и утверждено Положение о контрактном управляющем. 
Часть 6 статьи 38 Закона № 44-ФЗ устанавливает требование к контрактному управляющему иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. Удостоверение о повышении квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» выдано Астахову Александру Владимировичу 21 марта 2019 года. 
В соответствии с частью 5 Закона № 44-ФЗ приказами комитета по физической культуре и спорту администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 12.05.2016 года (в редакции от 12.01.2018 года) утверждены:
«Нормативные затраты на обеспечение функций комитета по физической культуре и спорту администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края и муниципальных казенных и бюджетных учреждений, подведомственных комитету по физической культуре и спорту администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края»;
«Перечень отдельных товаров, работ, услуг, закупаемых муниципальными казенными и бюджетными учреждениями, подведомственными комитету по физической культуре и спорту администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края».
8. Оценка системы планирования закупок.
Комитетом по физической культуре и спорту администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края приказом от 18 декабря 2020 года №68/1  доведены бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств  МУСОК стадион «Дружба» на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов (уведомление №1 от 18.12.2020). На закупку товаров, работ, услуг на 2021 год предусмотрено 4 135 990,00 рублей.
В соответствии с частью 6 статьи 16 Закона № 44-ФЗ и пунктом 12 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы-графики и о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 1279 от 30 сентября 2019 года, план-график утверждаются и размещаются в ЕИС в течение 10 рабочих дней после доведения до муниципального заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств.
План-график на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов размещен на официальном сайте своевременно -  08 января 2021 года.
Заказчиком за проверяемый период было опубликовано еще 8 версий плана-графика на 2021 год. С учетом внесенных изменений общий объем закупок, предусмотренный планом-графиком на 2021 год, составляет 4536121,67 рублей. 
9. Оценка осуществления закупок.
В 2021 году МУСОК стадион «Дружба» заключено 79 контрактов на сумму 3 016 415,22 рублей, в том числе: 
- с единственным поставщиком в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (на сумму, не превышающую 600 тысяч рублей) - 78 контрактов на сумму 2 046 415,22 рублей;
- по результатам электронного аукциона – 1 контракт на сумму 970 000,00 рублей.
9.1. В плане-графике на 2021 год предусмотрена закупка по выполнению работ по разработке проектно-сметной документации по объекту: «Реконструкция открытых плоскостных сооружений стадиона «Дружба» г. Новоалександровск (2-ой этап)» в сумме 2 600 000,00 рублей. 
Способ размещения заказа – электронный аукцион. 
Документация об электронном аукционе утверждена приказом МУСОК стадион «Дружба» №19 от 26 января 2021 года.
Начальная (максимальная) цена контракта на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации по объекту: «Реконструкция открытых плоскостных сооружений стадиона «Дружба» г. Новоалександровск (2-ой этап)» определена методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка),  и составляет 2 600 000,00 рублей.
Извещение №0121600003821000009 и аукционная документация размещены на сайте 26.01.2021 года. Срок окончания подачи заявок - 03.02.2021г. Требование о размещении извещения не менее чем за семь дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в закупке соблюдено. 
По окончании срока подачи заявок было подано 16 заявок. Единой комиссией рассмотрены первые части заявок на участие в электронном аукционе и допущены к участию в электронном аукционе 16 участников.
Протокол рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе подписан и размещен на официальном сайте своевременно: 03.02.2021г.
Электронный аукцион проводился 04.02.2021г. 
Единая комиссия, рассмотрев в соответствие со статьей 69 Закона №44-ФЗ вторые части заявок участников электронного аукциона на соответствие их требованиям, установленным документацией об аукционе, а также содержащиеся в реестре участников электронного аукциона, получивших аккредитацию на электронной площадке, сведения об участнике закупки, подавшем заявку на участие в аукционе, признала соответствующими требованиям 9 заявок участников. 
По результатам рассмотрения вторых частей заявок победителем аукциона признано общество с ограниченной ответственностью «Проектиза». 
Снижение цены составило 62,69% от начальной максимальной цены.
В соответствии с требованиями части 2 статьи 37 Закона №44-ФЗ обеспечение исполнения контракта увеличено в полтора раза до 72 750 рублей.
[bookmark: _GoBack] Протокол подведения итогов электронного аукциона подписан и  размещен на официальном сайте 08.02.2021г.
В соответствии с требованиями части 1 статьи 51 Закона №44-ФЗ муниципальный контракт №1/21-ЭА на сумму 970 000,00 рублей заключен с ООО «Проектиза» 19.02.2021 года  (далее - контракт № 1/21-ЭА).
Информация о контракте № 1/21-ЭА размещена на официальном сайте 19.02.2021 г. Требование части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ о направлении информации о контракте для включения ее в реестр контрактов в течение 5 рабочих дней исполнено.
В соответствии с пунктом 7.1 контракта № 1/21-ЭА Работы выполняются с момента заключения контракта в течение 180 календарных дней, включая сбор необходимых исходных данных и получения положительного заключения государственной экспертизы. 
В указанный срок работы выполнены не в полном объеме (отсутствуют инженерно-геодезические изыскания и экспертиза проектной документации). 
На момент проведения аудита заказчиком проводится работа по расчету стоимости части выполненных работ с целью дальнейшего расторжения контракта.  
9.2 Планом-графиком на 2021 год предусмотрена закупка товаров, работ и услуг в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ на сумму 3 566 121,67 рублей.
Фактически МУСОК стадион «Дружба» по указанному основанию осуществлено закупок на сумму 2 028 201,50 рублей.
Годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, не должен превышать пять миллионов рублей или не должен превышать 50% совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем 30 миллионов рублей. Указанные ограничения МУСОК стадион «Дружба» соблюдены.
Проверкой обоснованности и законности выбора способа определения поставщика при закупке у единственного поставщика нарушений не установлено. 
10. Оценка предоставленных преимуществ отдельным участникам закупок.
Отчет заказчика об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за 2021 год размещен на официальном сайте 28 марта 2022 года. Требование части 4 статьи 30 Закона №44-ФЗ о размещении в ЕИС отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, выполнено. 

Заключение
МУСОК стадион «Дружба» руководствоваться в работе законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами в сфере закупок.
Отчет составлен на 5 листах в двух экземплярах, один из которых передан МУСОК стадион «Дружба».
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