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                                       «Утверждаю»

	 
	Заместитель главы администрации – начальник финансового управления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, заместитель председателя комиссии 


	
	----------------- Н.Л. Булавина


                                               ПРОТОКОЛ № 12
заседания межведомственной комиссии

при администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края по контролю за поступлением в бюджет Новоалександровского городского округа Ставропольского края 

налоговых и неналоговых платежей
	20.06.2019 года
	Место проведения:
Григорополисский территориальный отдел администрации Новоалександровского

городского округа
Ставропольского края,

14.00 часов


	Председательствовал:  


	Булавина Надежда Леонидовна заместитель главы администрации – начальник финансового управления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, заместитель председателя комиссии.

	Присутствовали:
	-Члены межведомственной комиссии (список прилагается);

- физические лица – налогоплательщики имущественных налогов (список прилагается).


На заседание межведомственной комиссии приглашены физические лица, имеющие задолженность по налогам, сборам и страховым взносам и зарегистрированные на территории подведомственной Григорополисскому территориальному отделу.
На повестке дня 1 вопрос:
1. Уплата налогов в бюджет Новоалександровского городского округа Ставропольского края физическими лицами, зарегистрированными на территории подведомственной Григорополисскому территориальному отделу.

1. Слушали:
     Булавину Надежду Леонидовну – заместителя главы администрации - начальника финансового управления администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, заместителя председателя комиссии. 

     Заседание комиссии открыто.

      Сердцова Андрея Викторовича - начальника Григорополисского территориального отдела администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.

       На комиссию приглашено 30 физических лиц с числящейся задолженностью по налогам и сборам на общую сумму 434,0 тыс. руб. в т.ч. по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц –                      126,2 тыс. руб., по транспортному налогу – 238,7 тыс. руб., по страховым взносам – 41,5 тыс. руб., по ЕНВД – 27,6 тыс. руб.

Информацию о состоянии расчетов по каждому приглашенному налогоплательщику до членов межведомственной комиссии довели:

- Цурупа Наталья Сергеевна – заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №4 по Ставропольскому краю,
- Жадан Наталья Васильевна – специалист 1 разряда отдела камеральных проверок № 2 Межрайонной ИФНС России №4 по Ставропольскому краю,

- Шкурат Светлана Анатольевна – главный специалист Григорополисского территориального отдела администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
2. Решили:
          1. Семи налогоплательщикам, имеющим задолженность по налогам, сборам в общей сумме 151,9 тыс. рублей, необходимо погасить задолженность и представить, подтверждающие документы о погашении задолженности в Григорополисский территориальный отдел                 (приложение № 1).
          2. Налоговой инспекции:

- по двум налогоплательщикам, имеющим задолженность по налогам, сборам в общей сумме 12,7 тыс. рублей и не явившимся на комиссию по уведомлению налоговой инспекции, принять меры привлечения к административной ответственности (приложение № 2);
- учесть оплату задолженности по семи налогоплательщикам, которые представили межведомственной комиссии подтверждающие документы по частичному погашению задолженности на общую сумму 17,0 тыс. руб. (приложение № 3).

3. Григорополисскому территориальному отделу вручить уведомления и квитанции на уплату имущественных налогов, подготовленные специалистами налоговой инспекции, 14 налогоплательщикам, не явившихся на межведомственную комиссию и у которых остается непогашенной задолженность по налогам и сборам и страховым взносам во внебюджетные фонды на общую сумму 246,4 тыс. рублей и провести мониторинг по погашению задолженности (приложение № 4).

         4. Секретарю комиссии подготовить информационный материал по выполнению принятых решений межведомственной комиссией на основании данных предоставленных:


- Григорополисским территориальным отделом по факту погашения налогоплательщиками задолженности по налогам и сборам в срок до 19.07.2019 года;

           - межрайонной ИФНС России №4 по Ставропольскому краю по факту погашения налогоплательщиками задолженности по налогам и сборам и (или) принятых мерах взыскания задолженности в отношении рассмотренных налогоплательщиков в срок до 19.07.2019 года.
Секретарь комиссии:                                                                      Петренко Г.В.
