Справочная информация административного регламента предоставления администрацией Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края муниципальной услуги «Передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений жилищного фонда (приватизация жилищного фонда)»
Информация о месте нахождения и графике работы администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края (далее- Администрация муниципального округа), Управления имущественных отношений администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края (далее- Управление имущественных отношений).
         Администрация муниципального округа расположена по адресу:

356000, РФ, Ставропольский край, Новоалександровский район, город Новоалександровск, улица Гагарина, 315.

         График работы Администрации муниципального округа: понедельник - пятница с 08 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин., перерыв с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин., выходные дни: суббота, воскресенье.

         Управление имущественных отношений расположено по адресу:

         356000, РФ, Ставропольский край, Новоалександровский район, город Новоалександровск, улица Гагарина, 315.

         График работы Управления имущественных отношений: понедельник - пятница с 08 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин., перерыв с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин., выходные дни: суббота, воскресенье. 

         График приема Управления имущественных отношений при личном обращении заявителей: вторник, четверг с 08 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин., среда с 08 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин, перерыв с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин.

         1.3.2. Справочные телефоны.

         Телефон Администрации муниципального округа: (86544) 63-147. 

         Телефон Управления имущественных отношений: (86544) 63-245. 

         1.3.3. Адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащий информацию о предоставлении муниципальной услуги, адреса электронной почты.

         Официальный сайт Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края https://newalexandrovsk.gosuslugi.ru.

         Адрес электронной почты Администрации муниципального округа: anmrsk@bk.ru.
         Адрес электронной почты Управления имущественных отношений: otdelim@bk.ru.
