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Администрация Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края информирует:

	На территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края проводится ежегодная краевая акция «Сохраним природу Ставрополья» во исполнение распоряжения Правительства Ставропольского края от 09.07.2007 г. № 203-рп «О проведении в Ставропольском крае ежегодной экологической акции «Сохраним природу Ставрополья».
 Акция направлена на защиту окружающей среды, повышение экологической культуры и экологического образования. В рамках акции проводятся субботники по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории, очистке особо охраняемых природных территорий краевого значения, лесопарковых зон, придорожных и прибрежных полос, ликвидация стихийных свалок и навалов мусора, а также массовые мероприятия, культурно-просветительской направленности (конференции, конкурсы, викторины, олимпиады). 
На данный момент на территории округа организованы и проведены 184 экологические акции по уборке территории, с привлечением общественности, в том числе учащихся и студентов, посажено 284 шт. деревьев и кустарников, 298 гектаров очищены от мусора, объем вывезенного мусора составил 393 куб.м., ликвидировано 144 стихийные свалки и навалы мусора, в средствах массовой информации опубликовано 49 шт. материалов по экологической тематике, проведены 36 массовых культурных мероприятий, посвященных экологической теме.
Также на территории Новоалександровского муниципального округа проводится экологическая акция «Вода России», которой реализуется федеральный проект «Сохранение уникальных водных объектов», в рамках которого проводятся мероприятия по очистке от бытового мусора и древесного хлама берегов водных объектов, во исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
На данный момент в Новоалександровском муниципальном округе очищены берега и близлежащая территория 10 прудов и водоемов, участие приняли более 200 человек, протяженность очищенной береговой линии составила более 6 км, объем собранного мусора – 24,9 куб.м.
Ежегодная экологические акции призваны еще раз напомнить жителям округа, что только своими усилиями и ответственным отношением к окружающей среде, мы сохраним прекрасную природу своей «малой Родины»! 



