КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН
 НОВОАЛЕКСАНДРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ОТЧЕТ
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
[bookmark: _GoBack]«Проведение аудита эффективности муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в Новоалександровском городском округе Ставропольского края» 
(наименование мероприятия в соответствии с планом работы КСО)

Основание для проведения мероприятия: пункт 20 плана работ контрольно-счетного органа Новоалександровского городского округа Ставропольского края, приказ председателя контрольно-счетного органа Новоалександровского городского округа Ставропольского края №29 от 04.09.2023г.
Предмет мероприятия: средства федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и внебюджетных источников финансирования программы, а также деятельность объектов контрольного мероприятия по их использованию.
Объект (объекты) мероприятия:
Администрация Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
Исследуемый период: 2022г.
Сроки проведения мероприятия с 11.09.2023 г. по 22.09.2023 г.
Цель (цели) мероприятия: 
Цель 1 
Установить соблюдение требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов в части финансового обеспечения и порядка реализации программы
Вопросы: 
- Проанализировать федеральные и региональные нормативные правовые акты, устанавливающие параметры финансового обеспечения, условия и порядок администрирования хода реализации программы.
- Проверить организацию деятельности главного распорядителя средств
- Проверить соответствие фактического финансирования из всех источников параметрам финансового обеспечения программы.
Цель 2
 Проверить использование финансовых ресурсов, выделенных на реализацию программных мероприятий.
Вопросы:
- Проверить полноту и своевременность финансирования мероприятий программы.
- Проверить достоверность отчетности о реализации программы. 
- Проверить целевое использование бюджетных средств, выделенных на реализацию программы.
Цель 3. 
Провести оценку эффективности реализации мероприятий программы.
Вопросы проверки:
- Проверить полноту и качество исполнения мероприятий программы (выборочно). 
- Проверить правильность определения фактических показателей и индикаторов, достигнутых в ходе реализации. 
- Сравнить фактические показатели и индикаторы с их целевыми значениями.
- Проанализировать степень достижения установленных целевых показателей и индикаторов.
Результаты мероприятия:
1. Анализ соблюдения требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов в части финансового обеспечения и порядка реализации программы.
Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в Новоалександровском городском округе Ставропольского края» (далее - программа) утверждена постановлением администрации Новоалександровского городского округа от 24.12.2021г. №1795. 
Программа разрабатывалась и реализовывалась в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Новоалександровского муниципального района Ставропольского края (далее - Порядком), утвержденным постановлением администрации Новоалександровского городского округа от 01.11.2017 года № 3 и на основании Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Новоалександровского городского округа Ставропольского края (далее - Методики) утвержденным постановлением администрации Новоалександровского городского округа от 01.11.2017 года № 4 (с учетом вносимых изменений).
2. Проверка использования финансовых ресурсов, выделенных на реализацию программных мероприятий.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия были рассмотрены бухгалтерские документы, подтверждающие расходы, связанные с реализацией программы. Предоставлены приказы, программы мероприятий, сметы расходов, договора.
Документы, необходимые для проверки, предоставлены в срок, указанные в запросе.
В течение реализации программы вносилось 1 изменение (№731 от 03.06.2022г.) 
Постановлением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края № 731 от 03.06.2022г. «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие муниципальной службы в Новоалександровском городском округе Ставропольского края» общий объём финансового обеспечения  Программы составил 3204,0 тыс. руб., 
За счет средств бюджета Новоалександровского городского округа Ставропольского края – 3204,00 тыс. рублей, в том числе по годам:
2022 год – 534,0 тыс. рублей;
2020 год – 534,0 тыс. рублей;
2021 год – 534,0 тыс. рублей;
2022 год – 534,0 тыс. рублей;
2023 год – 534,0 тыс. рублей;
2024 год – 534,0 тыс. рублей.

Объектом контроля предоставлены  нормативно-правовые документы, на основании которых выделялись средства из федерального и краевого бюджета на реализацию Программы.
Всего проверено 26 финансовых документа. 
К проверке предоставлен мониторинг реализации программы, согласно которого, исполнено 520,47 тыс. руб., или 97,5%.
Отклонение от утвержденных назначений составило 13,53 тыс. руб. 

Информация об использовании средств на реализацию муниципальной программы:
Основное мероприятие 1 «Совершенствование нормативной правовой базы по вопросам развития муниципальной службы в рамках законодательства о муниципальной службе»: разработано 18 муниципальных нормативных правовых актов администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ставропольского края, регулирующих вопросы муниципальной службы.
Основное мероприятие 2 «Формирование эффективных механизмов подбора кадров для муниципальной службы»: 
-3 студента образовательных учреждений высшего образования, прошли производственную практику в администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края;
-в администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края сформирован кадровый резерв на 40 должностей муниципальной службы, 81 муниципальный служащий в него включены.
Основное мероприятие 3 «Обеспечение устойчивого развития кадрового потенциала и повышения эффективности муниципальной службы:
-8 муниципальных служащих участвовали в семинарах, конференциях и других мероприятиях по вопросам организации муниципальной службы, проводимых Правительством Ставропольского края; 
-83 муниципальных служащих прошли курсы повышения квалификации;
-55 муниципальных служащих были поощрены районными и краевыми наградами;
-на 80 муниципальных служащих разработаны индивидуальные планы профессионального развития;
-в администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края проведено 3 семинара по вопросам реализации законодательства о муниципальной службе;
-4 муниципальных служащих приняли участие в семинарах по вопросам развития местного самоуправления за пределами Ставропольского края;
-19 муниципальных служащих участвовали в районном конкурсе «Лучший муниципальный служащий».

2) Перечень мероприятий, выполненных и не выполненных в установленные сроки

Все мероприятия Программы (в том числе и не предусматривающие финансирования) выполнены в установленные сроки.

3) Риски, связанные с реализацией Программы, и способы их минимизации

	№ п/п
	Содержание рисков
	Анализ причин возникновения рисков
	Способы минимизации рисков

	1
	2
	3
	4

	1.
	Формальный подход к реализации Программы при недостаточной информационной и общественной ее поддержке
	при недостаточной информационной и общественной поддержке Программы она утрачивает общественно-социальную направленность и приобретает декларативный статус
	в рамках Программы запланированы мероприятия по приданию противодействию коррупции публичности и привлечению к реализации мероприятий Программы общественных организаций

	2.
	Невыполнение в полном объеме намеченных Программой мероприятий в связи с недостаточным финансированием Программы
	Недостаточное финансирование мероприятий Программы могут повлечь невыполнение отдельных мероприятий Программы
	Проведение своевременной корректировки целей и срока реализации Программы, ее мероприятий в зависимости от динамики и темпов решения ее задач

	3.
	Нарушение срока реализации Программы
	недостаточная эффективность планирования и реализации мероприятий Программы
	осуществление рационального управления Программой, регулярный контроль реализации мероприятий Программы

	4.
	Недостаточная квалификация муниципальных служащих
	нестабильность кадрового состава муниципальных служащих
	повышение квалификации муниципальных служащих обеспечение непрерывного профессионального развития, повышение престижности муниципальной службы и распространение передового опыта в области муниципального управления, привлечение на муниципальную службу и закрепление на муниципальной службе молодых специалистов, повышение эффективности формирования резерва управленческих кадров, обеспечение профессионального развития лиц, включенных в резерв управленческих кадров, формирование кадрового резерва на муниципальной службе, подготовленного к реализации функций муниципального управления



4) Сведения об использовании бюджетных ассигнований бюджета Новоалександровского городского округа
Перечень мероприятий Программы состоит из 3 основных мероприятий, включающих в себя 11 мероприятий, на 3 из которых предусмотрено финансирование.
Мероприятия Программы, на которые предусмотрено финансирование:
- организацию ежегодного повышения квалификации, переподготовки муниципальных служащих в соответствии с определённой ежегодной потребностью в дополнительном повышении профессионального уровня – 249,00 тыс. рублей;
- проведение семинаров, стажировок, онлайн-лекций и конференций, «круглых столов» по вопросам развития местного самоуправления, в том числе с применением мультимедийного оборудования, участие в мероприятиях по данным вопросам за пределами Ставропольского края – 20,00 тыс. рублей;
- проведение районного конкурса «Лучший муниципальный служащий» – 265,00 тыс. рублей.
Кассовое исполнение в 2022 году Мероприятий Программы, на которые предусмотрено финансирование, и основные итоги реализации указанных мероприятий:
- организация ежегодного повышения квалификации, переподготовки муниципальных служащих в соответствии с определённой ежегодной потребностью в дополнительном повышении профессионального уровня – освоено 236,1 тыс. рублей;
В 2022 году 20 муниципальных служащих администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края прошли курсы повышения квалификации в Учебном центре «Старт» по теме: «Охрана труда и проверка знаний требований охраны труда руководителей и работников организаций», стоимость 30000 рублей. Так же осуществлено профессиональное обучение в Учебно-методическом центре ФАС России г. Казань по теме: «Эффективный PR- специалист» 1 чел., стоимость 15000 рублей, в институте специальной подготовки ФГБВОУ ВО «Академия гражданской защиты МЧС России» г. Москва по теме: «Подготовка и организация нормирования снабжения населения продовольственными и непродовольственными товарами в период мобилизации, в период действия военного положения и в военное время» 1 чел., стоимость 28800 рублей,  в ООО «Межрегиональный центр делового и профессионального образования» г. Москва  по теме: «Противодействие коррупции и система мер профилактики: диагностика коррупционной ситуации, минимизация рисков в деятельности должностных лиц, взаимодействие с надзорными органами» 2 чел., стоимость 7500 рублей, в АНО ДПО «Институт государственного и муниципального управления» 4 чел., по теме: «Противодействие коррупции: правовые основы. Антикоррупционные мероприятия» стоимость 9000 рублей. 
 Всего прошли обучение по Новоалександровскому городскому округу 83 муниципальных служащих.
- проведение семинаров, стажировок, онлайн-лекций и конференций, «круглых столов» по вопросам развития местного самоуправления, в том числе с применением мультимедийного оборудования, участие в мероприятиях по данным вопросам за пределами Ставропольского края – освоено 20,00 тыс. рублей;
- проведение районного конкурса «Лучший муниципальный служащий» – освоено 264,37 тыс. рублей.
Остаток неосвоенных средств по программе составил 13535 рублей, в том числе по курсам повышения квалификации 12900 рублей (100 рублей - Финансовое управление администрации Новоалександровского городского округа, 2500 рублей - Управление культуры администрации Новоалександровского городского округа, 500 рублей – Управление образования администрации Новоалександровского городского округа, 1100 рублей - Контрольно-счетный орган Новоалександровского городского округа, 200 рублей - Администрация Новоалександровского городского округа, 3000 рублей - Кармалиновский территориальный отдел, 1500 рублей - Раздольненский территориальный отдел, 3000 рублей - Краснозоринский территориальный отдел,  500 рублей - Светлинский территориальный отдел, 500 рублей - территориальный отдел г. Новоалександровска), по конкурсу «Лучший муниципальный служащий» 635 рублей.
Средства не были освоены в полном объеме по причине сложившейся эпидемиологической обстановке и экономии денежных средств в связи с формированием большой группы для прохождения курсов повышения квалификации в ООО «Институт Эксперт» г. Нижний Новгород.

Выводы:
1. Программа согласована с бюджетом Новоалександровского городского округа. 
2. Основные мероприятия программы исполнены.
3. Все целевые показатели экономической эффективности, достигли планового увеличения.
4. Программу признать эффективной.



Председатель контрольно-счетного органа
Новоалександровского городского
округа Ставропольского края		                                  О.В. Захарченко




