КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН
 НОВОАЛЕКСАНДРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ОТЧЕТ
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
[bookmark: _GoBack]«Проведение аудита эффективности муниципальной программы «Противодействие коррупции в Новоалександровском городском округе Ставропольского края» 
(наименование мероприятия в соответствии с планом работы КСО)

Основание для проведения мероприятия: пункт 20 плана работ контрольно-счетного органа Новоалександровского городского округа Ставропольского края, приказ председателя контрольно-счетного органа Новоалександровского городского округа Ставропольского края №21 от 05.07.2023г.
Предмет мероприятия: средства федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и внебюджетных источников финансирования программы, а также деятельность объектов контрольного мероприятия по их использованию.
Объект (объекты) мероприятия:
Администрация Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
Исследуемый период: 2022г.
Сроки проведения мероприятия с 05.07.2023 г. по 19.07.2023 г.
Цель (цели) мероприятия: 
Цель 1 
Установить соблюдение требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов в части финансового обеспечения и порядка реализации программы
Вопросы: 
- Проанализировать федеральные и региональные нормативные правовые акты, устанавливающие параметры финансового обеспечения, условия и порядок администрирования хода реализации программы.
- Проверить организацию деятельности главного распорядителя средств
- Проверить соответствие фактического финансирования из всех источников параметрам финансового обеспечения программы.
Цель 2
 Проверить использование финансовых ресурсов, выделенных на реализацию программных мероприятий.
Вопросы:
- Проверить полноту и своевременность финансирования мероприятий программы.
- Проверить достоверность отчетности о реализации программы. 
- Проверить целевое использование бюджетных средств, выделенных на реализацию программы.
- Проанализировать эффективность использования бюджетных средств в разрезе государственных заказчиков (заказчиков), программных мероприятий и объектов строительства (выборочно).
Цель 3. 
Провести оценку эффективности реализации мероприятий программы.
Вопросы проверки:
- Проверить полноту и качество исполнения мероприятий программы (выборочно). 
- Проверить правильность определения фактических показателей и индикаторов, достигнутых в ходе реализации. 
- Сравнить фактические показатели и индикаторы с их целевыми значениями.
- Проанализировать степень достижения установленных целевых показателей и индикаторов.
Результаты мероприятия:
1. Анализ соблюдения требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов в части финансового обеспечения и порядка реализации программы.
Муниципальная программа «Противодействие коррупции в Новоалександровском городском округе Ставропольского края» (далее - программа) утверждена постановлением администрации Новоалександровского городского округа от 24.12.2021г. №1817. 
Программа разрабатывалась и реализовывалась в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Новоалександровского муниципального района Ставропольского края (далее - Порядком), утвержденным постановлением администрации Новоалександровского городского округа от 01.11.2017 года № 3 и на основании Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Новоалександровского городского округа Ставропольского края (далее - Методики) утвержденным постановлением администрации Новоалександровского городского округа от 01.11.2017 года № 4 (с учетом вносимых изменений).
2. Проверка использования финансовых ресурсов, выделенных на реализацию программных мероприятий.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия были рассмотрены бухгалтерские документы, подтверждающие расходы, связанные с реализацией программы. Предоставлены приказы, программы мероприятий, сметы расходов, договора.
Документы, необходимые для проверки, предоставлены в срок, указанные в запросе.
В течение реализации программы вносилось 2 изменения (№769 от 10.06.2022г., №1751 от 26.12.2022г.) 
Постановлением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края №1751 от 26.12.2022г. «О внесении изменений в муниципальную программу «Противодействие коррупции в Новоалександровском городском округе Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 24 декабря 2021 года № 1817 общий объём финансового обеспечения Программы составил 6932,0 тыс. руб., 
За счет средств бюджета Новоалександровского городского округа Ставропольского края – 7032,00 тыс. рублей, в том числе по годам:
в 2022 году – 1072,0 тыс. рублей;
в 2023 году – 1172,0 тыс. рублей;
в 2024 году – 1172,0 тыс. рублей;	
в 2025 году – 1172,0 тыс. рублей;
в 2026 году – 1172,0 тыс. рублей;
в 2027 году – 1172,0 тыс. рублей.»

К проверке предоставлен мониторинг реализации программы, согласно которого, исполнено 970,72 тыс. руб., или 98%.
Отклонение от утвержденных назначений составило 101,28 тыс. руб. 

Информация об использовании средств на реализацию муниципальной программы:
1. Основное мероприятие – «Основное мероприятие «Организационно – правовые меры по формированию механизмов противодействия коррупции в Новоалександровском городском округе Ставропольского края» - без финансирования.
2. Основное мероприятие – «Совершенствование инструментов и механизмов противодействия коррупции» - без финансирования.
3. Основное мероприятие – «Оценка состояния коррупции посредством проведения мониторинговых исследований», в том числе по мероприятиям:
- Проведение антикоррупционного мониторинга, направленного на оценку эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции. При плане 50,0 тыс. руб. кассовое исполнение составило – 50,0 тыс. руб.
в 2022 году, в соответствии с распоряжением администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 27 июля 2022 года 263-р «О проведении антикоррупционного мониторинга, направленного на оценку эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции» и в целях реализации в 2022 году муниципальной программы «Противодействие коррупции в Новоалександровском городском округе Ставропольского края» муниципальным казенным учреждением «Молодежный центр Новоалександровского городского округа» в период с 01 августа 2022 года по 31 августа 2022 года проведен антикоррупционный мониторинг, направленный на оценку эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции в Новоалександровском городском округе Ставропольского края.
Исполнитель мероприятия управление образования администрации Новоалександровского городского округа.
В установленный срок результаты антикоррупционного мониторинга представлены в отдел по противодействию коррупции, муниципальной службы, работы с кадрами и наград администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
Отделом по противодействию коррупции, муниципальной службы, работы с кадрами и наград администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края проанализированы результаты антикоррупционного мониторинга, направленного на оценку эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции, проведенного в 2022 году в сравнении с результатами, полученными в 2020 и 2021 годах.
В ходе проведения антикоррупционного мониторинга, направленного на оценку эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции, за 2022 год, было опрошено 1000 человек. Из них 603 человека жители города Новоалександровска, 397 человек жители Новоалександровского района. Средний возраст опрашиваемых в среднем от 26 до 60 лет, большая часть которых рабочие, имеющие среднее профессиональное или высшее профессиональное образование.

4. Основное мероприятие – «Обеспечение открытости и доступности деятельности администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, стимулирование антикоррупционной активности институтов гражданского общества», в том числе по мероприятиям:
- «Обеспечение открытости и доступности деятельности администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, стимулирование антикоррупционной активности институтов гражданского общества». При плане 900,0 тыс. руб. кассовое исполнение составило –798,72 тыс. руб.
в официальном печатном издании муниципальной газете «Новоалександровский вестник» регулярно опубликовываются нормативные правовые акты Новоалександровского городского округа Ставропольского края, в том числе и антикоррупционной направленности, а так же информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, и урегулированию конфликта интересов. В отчетном периоде разработано много муниципальных нормативных правовых актов, которые предусматривали порядок вступления в силу со дня официального обнародования, в связи с чем, денежные средства, выделенные на данное мероприятие освоены не в полном объеме;

- организация ежегодного повышения уровня квалификации муниципальных служащих Новоалександровского городского округа Ставропольского края, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции – освоено 72 тыс. рублей – мероприятие исполнено.
24 муниципальных служащих администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) и территориальных органов, а также муниципальный служащий контрольно–счетного органа Новоалександровского городского округа, в должностные обязанности которых входит осуществление мероприятий в области противодействия коррупции, прошли курсы повышения квалификации по программе «Правовые и организационные меры по противодействию коррупции в деятельности государственных (муниципальных) служащих» на базе ЧУ ДПО Ставропольский краевой образовательный центр «Знание». Стоимость обучения одного служащего составила 3 000 рублей.
Обучение за счет средств бюджета Новоалександровского городского округа Ставропольского края;
- разработка проектов социальной рекламы антикоррупционной направленности, ее размещение в средствах массовой информации Новоалександровского района Ставропольского края, а также в служебных кабинетах, на стендах, в общественных местах – освоено 50 тыс. рублей – мероприятие исполнено.
03 ноября 2022 года заключен муниципальный контракт № 777470 (номер закупки 950745) на изготовление календарей квартальных настенных с логотипом антикоррупционной направленности на 2023 год. Срок выполнения работ – 30 ноября 2022 года. Работы выполнены в срок. Календари по реестру розданы муниципальным служащим для размещения в кабинетах. Также изготовлены календари карманные с логотипом антикоррупционной направленности на 2023 год.

5. Основное мероприятие – «Антикоррупционное просвещение, формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению», в том числе по мероприятиям:
- Организация ежегодного повышения уровня квалификации муниципальных служащих Новоалександровского городского округа Ставропольского края, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции. При плане 72,0 тыс. руб. Кассовое исполнение составило – 72,0 тыс. руб.

В ходе реализации программных мероприятий вышеуказанной программы в период 2022 года все показатели достигнуты.
	Образовавшаяся экономия в сумме 101,28 тыс. руб. возвращена в бюджет Новоалександровского городского округа.

Выводы:
1. Программа согласована с бюджетом Новоалександровского городского округа. 
2. Основные мероприятия программы исполнены.
3. Все целевые показатели экономической эффективности, достигли планового увеличения.
4. Программу признать эффективной.



Председатель контрольно-счетного органа
Новоалександровского городского
округа Ставропольского края		                                  О.В. Захарченко




