
2
Комплексные кадастровые работы в 2025 году – массовое уточнение местоположения границ объектов недвижимости 

В 2025 году на территории г.Ставрополь, г.Лермонтов, г.Кисловодск, г.Ессентуки, Красногвардейского, Ипатовского, Апанасенковского, Изобильненского, Шпаковского, Новоселицкого, Буденновского, Минераловодского, Георгиевского, Советского, Предгорного, Петровского, Новоалександровского, Левокумского, Кочубеевского, Степновского муниципальных округов Ставропольского края проводятся комплексные кадастровые работы. Работы охватывают 469 кадастровых квартала.
Перечень кадастровых кварталов на территории которых проводятся комплексные кадастровые работы в 2025 году, а также Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ можно посмотреть на сайте Росреестра (подраздел Ставропольского края) (раздел Открытая служба/Статистика и аналитика/Ставропольский край/Комплексные кадастровые работы/папка «Извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ на территории Ставропольского края»), на сайте филиала ППК «Роскадастр» по Ставропольскому краю https://kadastr.ru/ (раздел «О Роскадастре»/«Банк документов»), а также на официальном сайте Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края (https://newalexandrovsk.gosuslugi.ru/) в разделе: Главная /Деятельность /Направления деятельности /Земля и имущество/ /Комплексные кадастровые работы/ Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ.
[bookmark: _GoBack]Исполнителем федеральных комплексных кадастровых работ 2025 года является филиал ППК «Роскадастр» по Ставропольскому краю, контактные данные имеются в указанном выше Извещении.
Все расходы покрываются за счет федеральных средств, и гражданам не нужно платить за проведение работ.
Собственники объектов недвижимости, расположенных в пределах кадастровых кварталов, должны активно участвовать в процессе. Для более точного выполнения работ правообладатели могут предоставить кадастровым инженерам имеющиеся документы на объекты недвижимости, включая заверенные копии документов, подтверждающих права на них.
Для своевременного получения информации о ходе работ собственникам рекомендуется указать контактные данные (электронную почту или почтовый адрес) для их внесения в Единый государственный реестр недвижимости. Это позволит уведомлять о завершении подготовки проекта карты-плана территории и о проведении заседаний согласительной комиссии. Такие данные можно сообщить кадастровому инженеру, указанному в Извещении о начале выполнения комплексных кадастровых работ.
Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ.
Результатом проведения комплексных кадастровых работ является внесение в Единый государственный реестр недвижимости точных сведений о местоположении границ земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства.


