КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН
 НОВОАЛЕКСАНДРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ОТЧЕТ
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
Проведение аудита эффективности муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Новоалександровского городского округа»
(наименование мероприятия в соответствии с планом работы КСО)

Основание для проведения мероприятия: пункт 20 плана работ контрольно-счетного органа Новоалександровского городского округа Ставропольского края, приказ председателя контрольно-счетного органа Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 14.10.2024г. №34
Предмет мероприятия: средства федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и внебюджетных источников финансирования программы, а также деятельность объектов контрольного мероприятия по их использованию.
Объект (объекты) мероприятия:
Администрация Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края.
Исследуемый период: 2023г.
Сроки проведения мероприятия с 21.10.2024г. по 07.11.2024г.

Цель (цели) мероприятия: 
Цель 1 
Установить соблюдение требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов в части финансового обеспечения и порядка реализации программы
Вопросы: 
- Проанализировать федеральные и региональные нормативные правовые акты, устанавливающие параметры финансового обеспечения, условия и порядок администрирования хода реализации программы.
- Проверить организацию деятельности главного распорядителя средств
- Проверить соответствие фактического финансирования из всех источников параметрам финансового обеспечения программы.
Цель 2
 Проверить использование финансовых ресурсов, выделенных на реализацию программных мероприятий.
Вопросы:
- Проверить полноту и своевременность финансирования мероприятий программы.
- Проверить достоверность отчетности о реализации программы. 
- Проверить целевое использование бюджетных средств, выделенных на реализацию программы.
- Проанализировать эффективность использования бюджетных средств в разрезе государственных заказчиков (заказчиков), программных мероприятий и объектов строительства (выборочно).
Цель 3. 
Провести оценку эффективности реализации мероприятий программы.
Вопросы проверки:
- Проверить полноту и качество исполнения мероприятий программы (выборочно). 
- Проверить правильность определения фактических показателей и индикаторов, достигнутых в ходе реализации. 
- Сравнить фактические показатели и индикаторы с их целевыми значениями.
- Проанализировать степень достижения установленных целевых показателей и индикаторов.
Результаты мероприятия:

1. Анализ соблюдения требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов в части финансового обеспечения и порядка реализации программы.
Программа утверждена постановлением администрации Новоалександровского городского округа от 30.12.2020г. №2103. 
Программа разрабатывалась и реализовывалась в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края (далее - Порядок), утвержденным постановлением администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края от 02.11.2023 года № 1424, и на основании Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края (далее - Методика) утвержденным постановлением администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края от 16.11.2023 года №1509.

2. Проверка использования финансовых ресурсов, выделенных на реализацию программных мероприятий.
Документы, необходимые для проверки, предоставлены 21 октября 2024 года.
Всего в программу вносилось 13 изменений, в том числе в 2023 году 2 изменения. 
Общий объем финансирования муниципальной Программы на 2023 год по состоянию на 31.12.2023 г. составил 244,80 тыс. руб., кассовое исполнение по состоянию на 31.12.203 г. составило 244,80 тыс. руб. 
  
Основное мероприятие 1. «Благоустройство общественных территорий Новоалександровского городского округа»
Задача основного мероприятия 1. «Повышение качества и комфорта среды проживания населения Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края»
На реализацию основного мероприятия «Благоустройство общественных территорий Новоалександровского муниципального округа» объем финансирования в 2023 году не предусмотрен. 

Основное мероприятие 2. «Благоустройство дворовых территорий Новоалександровского городского округа»
Задача основного мероприятия 2. «Повышение уровня благоустройства дворовых территорий, территорий общего пользования, способствующего безопасной жизнедеятельности населения Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края»
На реализацию основного мероприятия «Благоустройство дворовых территорий Новоалександровского муниципального округа» объем финансирования в 2023 году не предусмотрен. 

Основное мероприятие 3. «Подготовка дизайн-проектов общественных территорий и дворовых территорий многоквартирных домов на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края»
Задачи основного мероприятия 3. «Повышение вовлеченности граждан в реализации мероприятий по благоустройству территорий Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края»
На реализацию основного мероприятия «Подготовка дизайн-проектов общественных территорий и дворовых территорий многоквартирных домов на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края» объем финансирования из бюджета Новоалександровского муниципального округа составил 244,80 тыс. рублей. В ходе реализации данного мероприятия проведены следующие работы:
- комплекс мероприятий по изготовлению информационного 
материала для проведения общественного обсуждения проекта программы 
«Формирование современной городской среды».
- расходы на разработку проектно-сметной документации и проведение государственной экспертизы проектно-сметной документации.

Мероприятие 4. «Реализация регионального проекта «Формирование современной городской среды»
На реализацию регионального проекта «Формирование современной городской среды на территории Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края» объем финансирования в 2023 году не предусмотрен.

Выводы и предложения:

1. Программа согласована с бюджетом Новоалександровского городского округа за проверяемый период.
2. За 2023 год из запланированных четырех мероприятий программы исполнено одно мероприятие, по остальным финансирование не предусмотрено.
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